
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Сімдесят третьої сесії 
 

27.02.2025 р.                                      Летичів                                           №55 
 

Про внесення змін до рішення селищної ради 

від 23.12.2024 року №14 «Про затвердження 

Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку  Летичівської селищної 

територіальної громади на 2025 рік» 

 

        Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши необхідність внесення 

змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної  територіальної громади на 2025 рік, селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Внести зміни в рішення сімдесятої сесії селищної ради від 23.12.2024 

року №14  «Про затвердження Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Летичівської селищної  територіальної громади на 2025 

рік», а саме:   

1.1.  В Додатку  1 до Програми по населеному пункту Грушківці додати 

п.23 « Вул. Голубнича   поточний ремонт з обсягом фінансування 90,0 тис. грн»; 

1.2. В Додатку 2 до Програми п.50 «Виготовлення схеми організації 

дорожнього руху на перехресті вулиць Кармалюка, Героїв Крут, Свободи в 

селищі Летичів з обсягом фінансування 49,9 тис. грн.» викласти в редакції 

«Розроблення Схеми організації дорожнього руху на перехресті вулиць 

Кармалюка, Героїв Крут, Свободи в селищі Летичів Хмельницького району 

Хмельницької області з обсягом фінансування 49,9 тис. грн.»; 

1.3.  В Додатку 2 до Програми п. 51 «Проведення коригування проектно-

кошторисної документації по проєкту «Реконструкція очисних споруд смт. 

Летичів Хмельницької області (коригування) з обсягом фінансування 650 тис. 

грн..» викласти в редакції «Проведення коригування проектно-кошторисної 

документації по проєкту «Реконструкція очисних споруд смт. Летичів 

Хмельницького району Хмельницької області (коригування) з обсягом 

фінансування 650 тис. грн..»; 

1.4. Встановити загальний орієнтовний обсяг фінансування заходів 

Програми у 2025 році  згідно з Додатком 1 до Програми – в сумі 9342,7 тис. 

грн., згідно з Додатком 2 до Програми – в сумі 63273,666 тис. грн. ( Програма  

зі змінами додається). 

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  з 



питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.). 
 

Селищний голова                                                            Ігор ТИСЯЧНИЙ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням 70 сесії  VIII скликання 

Летичівської селищної ради  

від 23.12.2024 року   №14 

(зі змінами) 
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П Р О Г Р А М А 
соціально-економічного та культурного розвитку  

Летичівської селищної територіальної громади 

 на 2025 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
селище Летичів 



  

ЗМІСТ 

 

 

Вступ 

1. Аналіз соціально-економічного розвитку Летичівської селищної 

територіальної громади за 11 місяців 2024 року 

2. Основні проблеми та мета соціально-економічного розвитку громади 

3. Створення умов для стабільного соціально-економічного розвитку громади 

3.1. Розвиток економічного потенціалу громади 

3.2. Залучення інвестицій для розвитку Летичівської громади 

3.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та ефективності 

використання бюджетних коштів 

3.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури та земельних 

відносин 

3.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

3.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного медичного 

обслуговування 

3.7. Розвиток освіти, фізичної культури і спорту 

3.8. Розвиток культури та туризму 

3.9. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, ветеранів та громадян похилого віку, 

людей з інвалідністю, які потребують соціального обслуговування 

3.10.Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та 

техногенна безпека 

4. Результати виконання Програми 

Додатки: 

1. План ремонту доріг в населених пунктах на території Летичівської селищної 

територіальної громади  

2. Перелік пріоритетних соціальних інвестиційних проектів, що мають вагоме 

значення для розвитку Летичівської селищної  територіальної громади 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Вступ 
 

Рішення Хмельницької обласної ради про утворення Летичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади прийнято 13 серпня 2015 року №18-33/2015. 

Адміністративний центр громади знаходиться в смт Летичів, який розташований на 

відстані 51 км від м.Хмельницького по автомагістралі М 30 (Стрий–Тернопіль–

Кропивницький–Знам'янка–Луганськ–Ізварине). Внаслідок проведення державою реформи 

адміністративно-територіального устрою та укрупнення  районів, територія громади 

належить до Хмельницького району. Площа території Летичівської громади становить 

631,97 кв.км (або 63197,0 га). Загальна кількість наявного населення громади – 18,2 тис. осіб. 

До складу Летичівської громади входить 45 населених пунктів, в тому числі: 1 селище 

міського типу Летичів та 44 села – Голенищеве, Буцні, Майдан, Майдан-Голенищівський, 

Нова Гута, Прилужне, Горбасів, Марківці, Гречинці, Івонинці, Михунки, Грушківці, Бохни, 

Козачки, Анютине, Варенка, Кудинка, Рожни, Свічна, Майдан-Вербецький, Білецьке, Рудня, 

Подільське, Ревуха, Терлівка, Сахни, Лозни, Майдан-Сахнівський, Снітівка, Малаківщина, 

Російська Буда, Суслівці, Антонівка, Копитинці, Новоконстятинів, Попівці, Чапля, Юрченки, 

Ялинівка, Вербка, Лісо-Березівка, Москалівка, Новомиколаївка, Розсохувата. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Летичівської селищної 

територіальної громади на 2025 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету 

Міністрів України від 31.05.2021 №586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального 

розвитку України на 2022-2024 роки», Стратегії регіонального розвитку Хмельницької 

області на 2021-2027 роки. 

Програма розроблена з врахуванням аналізу загальної соціально-економічної ситуації, 

що склалася на території Летичівської селищної ради, з урахуванням можливостей місцевих 

та інших залучених фінансових і матеріальних ресурсів, з визначенням пріоритетних 

напрямів, завдань та заходів для недопущення критичної ситуації в умовах російсько-

української війни та стабілізації ситуації в громаді.  

Програма є планом реальних дій в умовах воєнного стану та інструментом для 

організації сталого розвитку території громади, соціального захисту жителів та внутрішньо 

переміщених осіб на території громади, врахування їх інтересів. 

Дана Програма визначає напрямки, першочергові завдання та основні заходи в 

економічній, соціальній та культурній  сферах розвитку на території Летичівської селищної 

ради на 2025 рік.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 

затверджуються рішенням селищної ради. 

 

1. Аналіз соціально-економічного розвитку Летичівської селищної 

територіальної громади за 11 місяців 2024 року 

 

 Сьогодні українська економіка зіткнулася з небаченим за всю свою історію шоком. 

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації завдало потужного удару по всіх 

ланках економічної системи нашої держави. Знизилося виробництво основних видів 

продукції, зокрема тієї, що становить основу експортного потенціалу України. Нищиться 

транспортно-логістична, соціальна та інженерна інфраструктура цілих регіонів. Відбувається 

відтік кадрів за кордон та їх часткова передислокація на захід держави, що тимчасово 

викидає з активного економічного життя сотні тисяч, або й мільйони людей. 

Загальновідомим є той факт, що без надійного економічного тилу досягати військових 

перемог доволі складно, а забезпечити стійке повоєнне зростання – фактично неможливо. 

Тому сьогодні вітчизняна економіка та соціальна сфера дедалі очевидніше стає одним з 

пріоритетних фронтів, який визначатиме як подальший перебіг військових дій, так і 

спроможність нашої держави успішно відбудовуватись після їх закінчення. 

Протягом 2024 року, в умовах воєнного стану, робота Летичівської селищної ради 

зосереджувалася на виконанні завдань та  заходів, які передбачали розв’язання гострих 



соціальних питань для населення громади, внутрішньо переміщених осіб, допомозі 

підрозділам Збройних сил України, максимальну мобілізацію фінансових ресурсів для 

забезпечення всіх виплат заробітної плати, соціальних допомог, належного функціонування 

медичних, освітніх закладів тощо. 

За рахунок усіх джерел  до бюджету селищної територіальної громади  за 11 місяців 

2024 року надійшло 213299,0 тис.грн доходів, включаючи трансферти. До загального  фонду 

надійшло доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) – 134731,5 тис.грн.,  

виконання становить 103,0 відсотки до затверджених  показників  звітного періоду (+3960,5 

тис.грн.), в порівнянні з аналогічним періодом 2023 року надходження збільшились на 

18599,5 тис.грн. До спеціального фонду надійшло 13566,9 тис.грн., або 127,0% до планових 

призначень  січня-листопада 2024 року, в порівняні з аналогічним періодом минулого року 

надходження збільшились на 6684,9 тис.грн. За 11 місяців 2024 року до бюджету громади 

надійшло 65000,5 тис. грн офіційних трансфертів, з них до загального фонду – 61847,4 

тис.грн, до спеціального – 3153,1 тис. гривень.  

За 11 місяців 2024 року завершено приватизацію 8 об’єктів малої приватизації на суму 

6462,4 тис. грн. Заплановано приватизацію ще 1 об’єкта на суму 200 тис. грн. 

Селищна рада через «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету 

Летичівської селищної ради надавала населенню громади 267 видів адміністративних послуг. 

На конкурс від ПРООН в Україні спільно Sweden Sverige, що представлений Шведським 

агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA) подано проєкт: «Придбання 

обладнання для належного забезпечення Центру надання адміністративних послуг 

Летичівської селищної ради» для закупівлі та встановлення робочої станції для оформлення 

та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчення особи чи її 

спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних (параметрів) 

особи. 

У 2024 році в громаді офіційно проживає 467 внутрішньо переміщених осіб. 

Функціонує Рада з питань внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у Летичівській 

селищній раді. Надавалася інформаційна підтримка та консультації щодо започаткування 

власного бізнесу, працевлаштування. Надано комунальне приміщення для потреб та 

проведення заходів ВПО. ВПО отримують гуманітарну допомогу продуктами харчування, 

засобами гігієни, одягом, медикаментами тощо.  

Також селищною радою надавалась різноманітна допомога, зокрема військовим 

частинам ЗСУ, людям на деокупованих територіях та в зоні бойових дій, постраждалим 

територіям Хмельницької області внаслідок ракетних обстрілів. 

За 11 місяців 2024 року на підтримку ЗСУ та силовим структурам з селищного 

бюджету використано 7333,0 тис. грн. Всі звернення, які надходили від військових 

підрозділів були розглянуті та оперативно виконані. 

На потреби ЗСУ також спрямовані понад 580 тис. грн., які було зібрано під час 

проведення благодійних заходів установами та закладами Летичівської громади на 

підтримку ЗСУ. 

На підтримку ветеранської політики з селищного бюджету було використано 1200 

тис. грн. – допомога на поховання захисників, 700 тис. грн.– допомога військовим на 

лікування, 600 тис. грн. – щорічна матеріальна допомога сім’ям загиблих, безвісти зниклих 

захисників та захисників, що перебувають в полоні, 90 тис. грн. – придбано квіти для 

щорічного вшанування родин загиблих захисників, 46,5 тис. грн. – придбання подарунків 277 

дітям військовослужбовців до Дня Святого Миколая, 71 тис. грн. на облаштування Дошки 

пам'яті, 15,5 тис. грн. для облаштування могил захисників (прапори та флагштоки). 

На створення та облаштування Ветеранського простору та Центру життєстійкості 

Летичівської громади було залучено 1,5 млн. грн. грантових коштів. 

На фінансування громадських робіт залучено 501,2 тис. грн. з державного бюджету. 

В галузі будівництва і архітектури виготовлено містобудівну документацію – 

генеральний план та план зонування селища Летичів, та в частині камеральної обробки 

топографічної зйомки – по історичному центру селища Летичів. Проходить корегування 

проекту з виконанням експертизи по реконструкції очисних споруд селища Летичів 

Хмельницької області. 

Прораховано 72 зведених кошторисів на поточні ремонти шкіл, дитячих садочків, 



укриття (ПРУ) та інших об’єктів громади.  

Відділом було розраховано, запроектовано та встановлено «Дошку пам’яті». 

З метою залучення інвесторів було надано дозвіл на розробку детального плану 

території для встановлення вітрогенеруючих підстанцій та розміщення молочно-товарної 

ферми. 

Для збільшення надходжень до бюджету за 11 місяців 2024 року Летичівською 

селищною радою передано в користування на умовах оренди земельні ділянки комунальної 

власності та не витребувані земельні частки (паї) загальною площею 66,6781 га (56 

договорів), що у сумі надходжень становить 557877,08 грн. 

Окрім того була здійснена робота над діючими договорами оренди землі, в результаті 

якої укладено 257 додаткових угод на збільшення відсоткової ставки, загальною площею 

1430,6560 га. 

Проведено продаж чотирьох земельних ділянок, що перебували в оренді власника 

об’єкта нерухомого майна (будівлі) в розмірі 598838,00 грн. без урахування ПДВ, 

визначених на основі звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

Рішеннями шістдесят восьмої сесії Летичівської селищної ради від 01.11.2024  р. №45 

затверджено Програму здійснення землеустрою на території Летичівської селищної ради на 

2025 рік, згідно якої планується виготовлення технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земель населених пунктів Летичівської селищної ради, а саме: сіл Снітівка, 

Майдан-Вербецький, Білецьке, Кудинка, Рожни. 

За 11 місяців 2024 року в Летичівській ТГ проводилось профільне грейдерування 

доріг громади на суму 300,0 тис. грн. На зимове утримання доріг витрачено 300,0 тис.грн.  

Проведено поточний ремонт доріг по  вул. Івана Франка в с. Летичів на суму 197315,82 грн., 

вул. Івана Мазепи в с. Летичів на суму 142939,88 грн., вул. Івана Огієнка в с. Летичів на суму 

106591,19 грн., вул. Соборна в с. Летичів на суму 199589,73 грн., вул.. Шірпала Леоніда в  

с.Летичів  на суму 197726,53 грн., вул.. Свободи в с. Летичів на суму 199727,08 грн., вул. 

Ярослава Мудрого в с. Летичів на суму 199726,68 грн., вул.. Героїв Крут в с. Летичів на суму 

199316,24 грн., вул.. Шевченка в с. Летичів на суму 198769,23 грн., вул. Чорновола в с. 

Летичів на суму 198463,48 грн. 

Надано субвенцію ДП «Служба місцевих доріг Хмельниччини» на проведення 

поточного ремонту доріг вул. Кармалюка, вул. Бугська та вул.. Володимира Великого в 

с.Летичів в сумі 700 тис.грн. 

Проведено заміну сімнадцяти світильників паркових, а також відремонтовано дитячий 

майданчик в Парку Слави селища Летичів. 

Проведено заміну сорока світильників вуличних по вулицях Героїв, Крут, Соборній, 

Свободи, Бугській, Кармалюка, Гідності, Володимира Великого в с. Летичів. 

В рамках місячника благоустрою проведено очищення двох кілометрів берегу річки 

Південий Буг від сміття. 

Рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради надано 43 дозволи на 

зрізку дерев. 

Проведено омоложувальну обрізку дерев по частині вулиць Соборна та Героїв Крут. 

До складу КНП «Летичівський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Летичівської селищної ради входять 1 міська та 3 сільські амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини: Летичівська, Голенищівська, Грушковецька, Новокостянтинівська та 27  

МПТБ. 

Медичні стандарти (локальні клінічні протоколи) надання медичної допомоги 

запроваджуються по мірі надходження нових стандартів. 

Відвідування по ЦПМСД за 11 місяців 2024 року становить 31059 чол., відвідування з 

причини захворювань – 11507 чол.,  виклики на дім здійснено – 617. 

На денному стаціонарі при поліклініці проліковано – 67 чол., вдома – 69 чол. 

За 11 місяців оглянуто 10204 чол. Відповідно до реформи первинної медико-

санітарної допомоги  заключено 15156 декларації станом на 01.11.2024 року, що становить 

86,5% від загального населення ОТГ.  

З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти на придбання: 

- Калоприймачі та підгузники – 78,3 тис.грн. 

- Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 287,1 тис.грн. 



- Інші виплати населенню – 133,7 тис.грн. 

-  Надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам сільської медицини з 

нарахуваннями – 146,3 тис.грн. 

-  Перезарядка вогнегасників – 6,0 тис.грн. 

-  Обстеження грубок в МПТБ – 6,0  тис.грн. 

Для надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу, використано 3,4 

тис. грн. з селищного бюджету. 

Всі котельні закладів охорони здоров’я (амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, МПТБ) працюють на індивідуальному опаленні – твердопаливні котли та грубки. 

КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» обслуговує населення Летичівської та 

Меджибізької громади. Згідно останніх даних обласного статистичного центру станом на 

01.05.2023р в громадах проживає 25 664 осіб. 

• По території народилося 130 дітей. Народжуваність – 4.9‰.  

• Загальна смертність населення  складає в абсолютних числах – 429; на 1000 

населення – 32.6. Дитяча та материнська смертність відсутня. 

•  Рівень первинної інвалідності працездатного віку за  11 місяців 2024р. : -  61     

чол., - показник на 10000 працездатного  населення – 43.4   

•  Рівень первинної інвалідності дітей до 16 років:-   16  чол., - показник   на 10000 

населення  до 16р.  –  6.1. 

•  Післяопераційна летальність при  гострій хірургічній патології: 0         

• Кількість обстежених флюорографічно у віці 15 років і старше:  4198, - показник  

на 1000 нас. – 159.6 

•  Захворюваність на алкогольні психози : 0  ,  показник  на 10 тис. дор. населення – 0       

•  Питома вага візуальних форм  злоякісних новоутворень, виявлених вперше в ІІІст. 

чол:1   - показник 8.3% 

•  Питома вага злоякісних новоутворень, виявлених вперше в житті в ІV ст.: 9  осіб,- 

показник – 22.5   %. 

•  Охоплення обстеженням ВІЛ - вагітних жінок:  55,  показник – 100   %. 

•  Охоплення двохразовим ультразвуковим скринінгом вагітних при терміну до 28-и 

тижнів:  53 ;  показник –  96.3  % 

Штаних посад лікарів 50,0; зайнято – 37.0; фізичних осіб -33.  Забезпеченість лікарями 

на 10 тис. населення –  12.5. Середній медперсонал: штатних посад 108.5; зайнято –90.50; 

фізичних осіб – 89; забезпеченість середнім медперсоналом  на 10 тис. населення – 33.8. 

Стаціонарна допомога. Кількість стаціонарних ліжок – 130, що складає на  10000 

населення 49.4. Функціонує 7 відділень.  

У 2024 році відкрито  паліативне відділення . Кількість днів роботи ліжка, зайнятість 

ліжка в днях:  220.4.  

• Амбулаторно поліклінічна допомога. Відвідування поліклініки – 88 628 чол. на 

1 жителя 3.4. Забезпеченість ліжками в денних стаціонарах при поліклініці: 10 ліжок, на 10 

тис. населення -  3,69. 

•  Проліковано хворих в денних стаціонарах при поліклініці: 667 осіб, на 10 тис. 

населення –  253.7. 

Досягнення: Відкрито  паліативне відділення для надання допомоги паліативним 

хворим; впроваджено оперативні втручання: заміна суглоба (артроскопії) та заміна 

кришталика при офтальмологічній патології. 

За кошти НСЗУ придбано : 

- Морозильну камеру для зберігання плазми крові вартістю 71 500 грн. 

- Аквадистилятор електричний на суму – 36 780 грн. 

- Холодильники – 3шт. у стаціонарні відділення на суму 13 500 грн. 

- Шафи медичні 3шт. та столики маніпуляційні на суму – 99 840 грн. 

- Медикаментів, виробів медичного призначення, медичних матеріалів, лікарських 

засобів (лабораторних реактивів) на суму – 1 258 963 грн. 

- Проведено калібрування лабораторного обладнання на суму – 57 910 грн. 

- Проведено повірку медичного обладнання на суму – 71 613 грн. 



- Виготовлено ПКД по робочому проєкту: «Капітальний ремонт частини систем 

внутрішнього електропостачання з влаштуванням сонячної електростанції на будівлі 

головного корпусу КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» - на суму 99 500 грн. 

- Закуплено продуктів харчування на суму – 633 844 грн. 

- Відшкодовано по безкоштовних рецептах лікарські препарати на суму – 129 354 

грн. 

- Придбано пального (газ, бензин, ДП) на суму -149 660 грн. 

За кошти місцевих бюджетів придбано: 

- Медикаменти та лікарські засоби різні на суму – 800 000 грн. (Летичівська с/р) 

- На закупівлю енергоносіїв виділено коштів в сумі – 2 660 000 грн. (Летичівська с/р) 

- Медикаменти та лікарські засоби різні на суму – 1 000 000 грн. (Меджибізька с/р) 

- На закупівлю енергоносіїв виділено коштів в сумі – 150 000 грн.( Меджибізька с/р) 

За кошти власних надходжень придбано: 

- Холодильники 5шт. на суму – 41 797 грн. 

- Меблі для палативного відділення -108 000 грн. 

- Завершальні роботи по капітальному ремонту терапевтичного відділення 

№2(паліатив) на суму – 79 843 грн. 

- Закуплено постільну білизну на суму – 42 375грн. 

- Поточний ремонт водопроводу – 26 637 грн. 

- Поточний ремонт кабінету ендоскопічних досліджень відділення ЕМД – 10 959 грн. 

- Поточний ремонт туалетів відділення поліклініки КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» - 191 709 грн. 

При КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» відкрито паліативне відділення для 

надання допомоги паліативним хворим, роботи профінансовано власними коштами лікарні 

за договором з НСЗУ в сумі 1365 тис. грн. 

Виготовлено ПКД по проєкту «Капітальний ремонт частини систем внутрішнього 

електропостачання з влаштуванням сонячної електростанції на будівлі головного корпусу 

КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня», реалізація якого здійснюється за грантові 

кошти в сумі 1416,840 тис. грн. в рамках проєкту «Відновлювані джерела енергії для стійкої 

України». 

Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти дошкільного віку в громаді 

відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб спільно із батьками 

здійснюють 11 закладів дошкільної освіти ( із них 2 при ліцеях та 3 короткотривалих групи 

денного перебування при Голенищівському, Новокостянтинівському ліцеях та  Гречинецькій 

гімназії), у яких дошкільною освітою охоплено 472 вихованці. 

Освітні послуги надають сім закладів загальної середньої освіти громади, в яких 

навчається у 2024-2025 навчальному році 1986 здобувачів освіти. У громаді функціонує  

один опорний заклад - Летичівський ліцей №1. 

Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, підключені до мережі 

Інтернет. Є в наявності програмне забезпечення. 

У закладах загальної середньої освіти за інклюзивною формою навчання навчається 

28 дітей, 9 дітей здобувають освіту за індивідуальною формою,11 дітей дошкільного віку 

навчаються за інклюзивною формою навчання. У закладах освіти введено посади асистентів 

вчителів та асистентів вихователів. 

У 2024 році,  відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та 

демографічної ситуації,  розпочато процес трансформації мережі закладів загальної 

середньої  освіти громади: 

- рішенням шістдесят третьої  сесії сьомого скликання Летичівської селищної ради  

від 15 серпня 2024 року №2 затверджено  план  перспективної мережі  закладів загальної 

середньої освіти Летичівської селищної ради на 2024-2027 роки; 

- відповідно до рішення виконавчого комітету Летичівської селищної ради від 30 

серпня 2024 року №191 призупинено з 02 вересня 2024 року освітню діяльність початкової та 

базової середньої освіти Гречинецької гімназії у зв’язку з відсутністю контингенту учнів і 

залишено функціонування та надання освітніх послуг дошкільної освіти (короткотривала 

група); 



- оприлюднено проєкти рішень «Про припинення діяльності шляхом ліквідації 

Гречинецької  гімназії Летичівської селищної ради Хмельницької області» та «Про 

припинення діяльності шляхом ліквідації  Вербецької  гімназії Летичівської селищної ради 

Хмельницької області», тривають громадські обговорення. 

Створені необхідні умови щодо забезпечення здобувачів освіти позашкільною 

освітою. Функціонує позашкільний заклад ЦТДЮ (центр творчості дітей та юнацтва), 

гуртковою роботою охоплено 751  вихованець. Також працює ДЮСШ (дитячо-юнацька 

спортивна школа), спортивними заняттями охоплено 186 вихованців. 

У  43 гуртках та творчих об’єднаннях Летичівського ЦТДЮ працюють 27 педагогічних 

працівників, які  вдосконалюють  науково-технічну галузь у закладі. Є гуртки науково-

технічного напрямку (22 групи, 228 вихованців): картинг, автомоделювання, 

авіамоделювання, конструювання повітряних зміїв, космічне макетування, ПТМ, історико-

стендове макетування, спортивна радіопеленгація та інші, де діти можуть експериментувати, 

творити та вивчати сучасні технології.  

Одним із основних завдань закладу є створення повноцінної освітньої системи, яка 

розвиває креативність, формує високі стандарти наукового мислення та виховує справжніх 

патріотів. А тому вже третій рік поспіль функціонує військово-патріотичний гурток «Досвід 

мужніх України», другий рік - гурток «Юні захисники Вітчизни», який діє за програмою 

підготовки операторів БПЛА. Обидва гуртки плідно співпрацюють з ГО Летичівська спілка 

ветеранів АТО «Захисник». 

Гарних результатів досягають  вихованці гуртків художньо-естетичного, туристсько-

краєзнавчого, науково-дослідницького, гуманітарного та інших напрямків позашкільної 

освіти. 

Започатковано співпрацю з молодіжною громадською організацією «Екомолодь 

Херсонщини», яка передає свій досвід по переробці і використанню у побуті пластикових 

відходів. 

Протягом 11 місяців 2024 року вихованці у складі творчих колективів ЦТДЮ взяли 

участь майже у 50 заходах, де посіли призові місця у 25 конкурсах обласного рівня, 18 – 

всеукраїнського, 7 - міжнародного.  

 Протягом 2024 року  в Летичівській ДЮСШ облаштовано 2 майданчики з пляжного 

волейболу, один- баскетбольний. Проведено заміну глядацьких трибун. 

На  обліку  відділу  перебуває 22 (двадцять дві) транспортних одиниць, з них: 17 

(сімнадцять) транспортних одиниць здійснюють підвіз 488 здобувачів освіти  та 54 

педагогічних працівників з 31 населеного пункту; 4(чотири) передані на ЗСУ, 1 (один) 

потребує капітального ремонту. Підвіз учасників освітнього процесу здійснюється за 21 

затвердженими маршрутами.  

У 2024 році закуплено 1 шкільний автобус вартістю 3349,95 тис.грн. (з місцевого 

бюджету шляхом співфінансування було виділено кошти в сумі 1788,0 тис. грн.). 

З метою створення безпечного середовища для учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану заклади освіти громади використовують 27 захисних споруд цивільного 

захисту, в тому числі 17 власних, 10 орендованих, що дозволяє одночасно перебувати в них 

90% осіб. Здійснено поточні ремонти протирадіаційних та найпростіших укриттів відповідно 

до вимог чинного законодавства, на що було витрачено  366,8 тис.грн. 

 Летичівським ліцеєм № 1 у 2024 році  проведено експертизу  проектно-кошторисної 

документації «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) 

протирадіаційне укриття № 85548» на суму 20,972 тис.грн. Вартість робіт відповідно до 

проєктно-кошторисної документації  становить 8 909,7 тис. грн. З метою збільшення 

місткості укриття  планується реконструкція ПРУ Летичівського ЗДО ЦРД «Калинонька». 

Станом на грудень 2024 року  виготовлена проектно-кошторисна документація  вартістю 450 

тис. грн. та здійснена експертна оцінка на суму 33 тис. грн. Загальна вартість  робіт 

становить  орієнтовно 15 млн. грн. 

В усіх закладах освіти громади організовано повноцінне гаряче харчування. 

Забезпечено сніданками та обідами 1543 здобувачів освіти, з них  605 з числа пільгових 

категорій за рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради отримують 

безкоштовне харчування. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 

2024 року №1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 



бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти у 2024 році»  за кошти  державного бюджету організовано безкоштовні 

сніданки для здобувачів освіти 1-4 класів закладів освіти громади. Середня вартість 

харчування у закладах загальної середньої освіти становить 38 грн., у закладах дошкільної 

освіти – 70 грн. 

В рамках провадження системи НАССР  виготовлено  проектно-кошторисну 

документація  «Реконструкція приміщень будівлі їдальні  Летичівського  ліцею № 2» 

вартістю 46,4 тис.грн., загальний обсяг фінансування становить 577,3 тис. грн. 

Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради спільно з 

адміністраціями закладів освіти проведено належну роботу по підготовці освітніх закладів до 

роботи в осінньо-зимовий період. Проведено поточний ремонт навчальних приміщень, 

харчоблоків, котелень. Перевірено роботу опалювальних систем, теплових мереж, 

каналізаційних комунікацій. Забезпечено постійний контроль за дотриманням теплового 

режиму в закладах освіти громади. На початок опалювального сезону заклади освіти 

повністю забезпечені паливом. 

Укладено договір на придбання  котла  твердопаливного для  Новокостянтинівського 

ліцею  на суму 195 тис. грн.  

З метою проведення  оздоровлення та відпочинку дітей Летичівської селищної ради 

відділом освіти , молоді та спорту ведеться  банк даних дітей, які мають першочергове право 

на одержання путівок на оздоровлення та відпочинок, розроблено заходи, порядок 

направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до  закладів 

оздоровлення та відпочинку.   

Протягом 2024 року 86 дітей громади, які потребують  особливої соціальної уваги та 

підтримки, були направлені відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради  

до закладів  оздоровлення та відпочинку, а саме: 

- діти-сироти- 3 дитини; 

- діти, позбавлені батьківського піклування- 8 дітей; 

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у російсько-українській війні- 8 

дітей; 

- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи- 9 дітей; 

- рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному 

дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї- 3 дітей; 

- діти з інвалідністю-1 дитина ; 

- діти з багатодітних сімей- 9 дітей; 

- діти з малозабезпечених сімей-10 дітей; 

- діти учасників бойових дій ( російсько-української війни, АТО)- 35 дітей. 

11 дітей пільгових категорій  оздоровлювалися  у  позашкільному навчальному закладі   

«Дитячо-юнацький   оздоровчий комплекс «Чайка» село Головчинці, за кошти місцевого 

бюджету. На виконання   Програми  оздоровлення та відпочинку дітей Летичівської 

селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

Летичівської селищної ради від 23.02.2021 року №24,  придбано 11 путівок на суму  143,2 

тис.  грн.  

Завдяки сприянню Департаменту соціального захисту населення Хмельницької ОВА 6 

дітей пільгових категорій оздоровлювалися у  дитячому закладі оздоровлення  та відпочинку 

«Еко Ленд» Товариства з обмеженою відповідальністю  санаторій «Лісова пісня» у Кам’янці-

Подільському, за рахунок коштів обласного бюджету; 69 дітей пільгових категорій  

відпочивали та оздоровлювалися в ДП «Міжнародний дитячий центр «Артек», який 

знаходиться у Закарпатській області та м. Київ, за рахунок коштів державного бюджету.  

Відповідно до Програми  оздоровлення  та відпочинку дітей Летичівської селищної  

територіальної  громади на  2021-2025 роки , затвердженою рішенням 7 сесії VIII скликання 

Летичівської селищної ради  від 23.02.2021 року № 24 зі змінами та доповненнями  та з 

метою організації змістовного відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року було 

організовано роботу пришкільного літнього  табору (літнього дитячого клубу)  на базі 

Летичівського ліцею №2, в якому відпочивали  382 учні, зокрема 45 дітей ВПО. Термін 

перебування дітей у пришкільному таборі становив 14 днів. 



Відповідно до постанови  КМУ від 19.09.2023 р. № 1023 з держаного бюджету  було 

виділено субвенцію для реалізації заходів за рахунок залишку коштів  освітньої субвенції, 

що утворився на початок бюджетного періоду в сумі  813,2  тис. грн.  та співфінансування з 

місцевого бюджету в сумі 566,8 тис. грн. для придбання мультимедійного обладнання. Було 

придбано  15 мультимедійних комплектів та 8 інтерактивних панелей на  що було витрачено 

коштів державного бюджету 813,2 тис.грн., та коштів місцевого бюджету  400,5 тис.грн. 

 Відповідно до постанови КМУ від 05.07.2024 № 796 для забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» з державного бюджету  

отримано 861,8 тис.грн. та спів фінансування з місцевого бюджету 95,8 тис.грн. для 

придбання мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів природничої галузі освіти. 

В жовтні 2024 року уряд затвердив виділення державної субвенції  відповідно до  

Постанови № 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти у 2024 році», громада отримала 1511,5 тис. грн. для харчування 716 учнів 

початкових класів. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 №1374 «Деякі питання надання 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом 

державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» 

було отримано коштів державного бюджету 2339,95 тис.грн. та коштів місцевого бюджету 

267,5 тис.грн. на закупівлю засобів навчання, комп’ютерного обладнання для оснащення 

навчальних кабінетів  «Захист України».  

В Летичівській ТГ практикується програмно-цільовий підхід до управління освітою, 

зокрема розроблені: цільова соціальна програма «Молодь Летичівщини» ( згідно якої у 2024 

році грошовими преміями були відзначені 67 здобувачів освіти, які здобули призові місця у 

конкурсах, олімпіадах та змаганнях на загальну суму 69,5 тис. грн.). 

Виплачено одноразову  допомогу 1 дитині сироті та дітям позбавленим батьківського 

піклування, яким виповнилося 18 років на загальну суму 1,81 тис. грн. 

На даний час на території Летичівської ТГ діє 17 сільських клубних закладів, 13 

сільських бібліотек, КУ «Летичівський будинок культури», Летичівська дитяча школа 

мистецтв, Летичівська публічна бібліотека, Летичівська бібліотека для дітей, в яких 

проводяться заходи, спрямовані на популяризацію та підтримку кращих культурних надбань, 

народних традицій, розвиток талантів та здібностей жителів громади. А в умовах воєнного 

стану їм відведена особлива роль в об’єднанні та консолідації суспільства. 

З січня місяця 2024 року бібліотеками громади було охоплено 6346 користувачів. З 

них Летичівською публічною бібліотекою - 1583, Летичівською бібліотекою для дітей – 

1895, сільськими бібліотеками – 2868. Їм видано 95799 примірників: публічною бібліотекою 

– 27652, бібліотекою для дітей – 29155, сільськими бібліотеками – 38992.  

Відвідування бібліотеки становить – 45218 відвідувань по громаді, зокрема: в 

Летичівській публічній бібліотеці – 14418, в Летичівській бібліотеці для дітей – 14694, в 

сільських бібліотеках – 16106. 

Бібліотеками Летичівської селищної ради проведено 329 соціокультурних заходів, у 

тому числі з дітьми – 181. 

У бібліотеках громади проходять різні просвітницькі заходи, виставки літератури до 

відзначення знаменних і пам’ятних дат історії та сучасності держави, краю; проводяться 

літературні вернісажі, бесіди, флешмоби, літературні зустрічі, патріотичні акції. З 24 лютого 

2022 року бібліотеки проводять обслуговування читачів як жителів громади, так і внутрішьо 

переміщених осіб. Немісцевим громадянам, які мають змогу працювати дистанційно, 

надаються комп’ютерні послуги. 

З метою психологічного розвантаження дітей під час воєнного стану, забезпечення 

належної організації цікавого та змістовного дозвілля під час літніх канікул, у бібліотеках 

проводились культурно-освітні, розважальні, пізнавальні та навчальні заходи. 

Користувачка Летичівської публічної бібліотеки Варвара Панкратенкова, здобувачка 

освіти 11-А класу ліцею №13 Нікопольської міської ради (навчається онлайн), яка проживає 

в Летичеві, прийняла участь та здобула ІІ місце в обласному молодіжному конкурсі-есе 

«Шевченко надихає на перемогу», присвячений 210-річчю від дня народження Тараса 



Шевченка, який організувала Хмельницька обласна бібліотека для молоді. За свою роботу 

вона була нагороджена грамотою та «Кобзарем». 

Летичівська публічна бібліотека стала учасницею проєкту «Німецька книжкова 

поличка в Україні» та отримала комплект із 14-ти нових видань книжок німецьких авторів, 

перекладених українською мовою. 

Летичівська дитяча школа мистецтв Летичівської селищної ради є початковою 

ланкою спеціальної мистецької освіти та належить до системи позашкільної освіти. На 

сьогоднішній день контингент школи становить 256 учнів, втому числі 30 учнів класу 

хореографії, 20 учнів підготовчого класу хореографії та 15 учнів класу образотворчого 

мистецтва навчаються на засадах самоокупності. Школа функціонує завдяки 

висококваліфікованому колективу з 16 викладачів. 

 В школі працюють такі учнівські творчі колективи: хор молодших класів, хор 

старших класів, зразковий оркестр народних інструментів, ансамбль скрипалів «Унісон», 

ансамбль народної музики «Візерунок», інструментальний ансамбль «DIAPAZON», 

ансамбль спортивного бального танцю «Діалог» (молодша, середня та старша групи), а 

також невеличкі за складом вокальні та інструментальні ансамблі. А також викладацькі 

колективи: ансамбль народних інструментів, камерний хор викладачів «Аколада». 

 Протягом 2022-2023 навчального року учні школи взяли участь у 135 конкурсах 

різного рівня (міжнародних, всеукраїнських, обласних і регіональних), посівши призові 

місця у різних категоріях. Серед значущих здобутків – щорічний вступ випускників до 

вищих навчальних закладів мистецького напрямку. У 2024 році випускники ДШМ 

Пачковська Дарія (саксофон) та Трофімов Максим (саксофон) /клас викладача Зубкова І.І./ 

після успішно складених вступних іспитів розпочали навчання у Хмельницькому музичному 

коледжі ім. В. Заремби, Горбунова Діана, випускниця класу хореографії /викладач Мальнова 

Н.І./ стала студенткою факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького 

державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, Сушинська Оксана, 

випускниця класу образотворчого мистецтва /викладач Дудкевич І.І./ стала студенткою 

архітектурного факультету Західнопоморського технологічного університету в м. Щецинь, 

Польща. 

Летичівська дитяча школа мистецтв відіграє важливу роль у популяризації музичного, 

пісенного, хореографічного та образотворчого мистецтва серед населення. Всього впродовж 

навчального року проведено 32 позаурочних освітньо-виховних заходи. 

З січня 2024 року клубні установи продовжували свою творчу діяльність. В закладах 

культури клубного типу Летичівської громади діє 84 клубних формувань (гуртків), з них для 

дітей та молоді – 54. Загальна кількість учасників клубних формувань – 710 осіб. 

5 творчих колективів мають звання «народний». З них 4 діють на базі КУ 

«Летичівський будинок культури»:  

1. народний аматорський хор «Летич;  

2. народний хор ветеранів війни і праці «Стежина»; 

3. народний оркестр духових інструментів;  

4. народний вокальний колектив «Кульбаба». 

Народний вокальний колектив «Мальви» діє на базі Козачківського сільського 

будинку культури. 

Протягом 11 місяців 2024 року клубними  установами  було  проведено різні за 

формою та тематикою  заходи, більшість з яких висвітлювали події місцевого, 

загальнонародного та державного значення. Деякі заходи були спрямовані на благодійність, 

кошти з яких направлялися в підтримку ЗСУ. 

Незважаючи на обставини, працівники клубних установ та колективи художньої 

самодіяльності є постійними учасниками і переможцями фестивалів, конкурсів, 

різноманітних проєктів Всеукраїнського та обласного значення. Так, протягом даного 

періоду творчі колективи Летичівського будинку культури брали  участь у II 

Всеукраїнському фестивалі «Різдвяні піснеспіви» із циклу «Культурний фронт України на 

шляхах до Перемоги» у місті Іллінці Віницької області (народний аматорський хор «Летич» 



КУ «Летичіський будинок культури»); участь в обласному огляді конкурсі ансамблів та 

оркестрів духових інструментів (народний оркестр духових інструментів Летичівського 

будинку культури); участь у Хмельницькому обласному фестивалі-огляді «Шевченко 4.5.0», 

присвяченому 210-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка (читець Олександр 

Шедловський); в обласному дистанційному огляді-конкурсі народних звичаїв та обрядів 

«Стелися. барвінку!» (народний вокальний ансамбль «Кульбаба»). Крім того, народний 

аматорський хор «Летич» та вокальний дует «Солодка ягода» взяли участь у запису 

телепередачі «Творчий десант» на телебаченні TV7+, м. Хмельницький. 

Усього, закладами культури клубного типу, від початку року було проведено 319 

культурно-дозвіллєвих заходів. В цілому, усі заходи нараховували близько 9680 відвідувачів.  

Паралельно з основною роботою усі працівники закладів культури Летичівської 

селищної ради, без винятку, активно долучалися до волонтерської діяльності для підтримки 

наших військових. 

Спеціалістами Летичівського селищного центру соціальних служб постійно 

проводиться робота з сім’ями, з метою виявлення  сімей із дітьми, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. Здійснюється оцінка потреб дитини та її сім’ї, проводиться 

роз’яснювальна робота щодо відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків, надаються соціальні послуги, у тому числі і соціальний супровід.  

Станом на 01.11.2024 року в банку даних сімей, що опинилися у складних життєвих 

обставинах, перебувало 93 сім»ї, у яких виховується 254 дитини.  23 сімей, що опинилися в 

складних життєвих обставинах перебувають під соціальним супроводом.  

За сприяння селищного центру протягом 10 місяців 2024 року 2 дітей влаштовано до 

дошкільних навчальних закладів, 2 сім’ям отримала/відновлено реєстрацію за місцем 

проживання, 8 сім’ям оформлено/відновлено документи у т.ч. для призначення соціальних 

виплат, 45 сім’я поліпшила житлові умови, 120 сімей отримали гуманітарну допомогу, 2 

працевлаштовано, 6  сімей направлено до закладів медичного обслуговування, 4 дітей 

оздоровлено у санаторіях. 

Під соціальним супроводженням Летичівського СЦСС перебуває 2 дитячих будинки 

сімейного типу, в яких виховується 12 дітей–вихованців та 4 прийомних сім’ї, в яких 

виховується 4 прийомних дітей. Приділяється увага і дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, які проживають в опікунських сім’ях. 

На обліку центру соціальних служб протягом 10 місяців 2024 року перебувало 2  

особи з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

При пологовому відділенні Летичівської багатопрофільної лікарні діє 

консультаційний пункт з питань запобігання ранньому сирітству. В рамках роботи КП було 

охоплено індивідуальними послугами 19 вагітних жінок, надано 19 індивідуальних послуг, 

спрямованих на збереження сім’ї.         

Відповідно до  Постанови Кабінету Міністрів України  № 623 станом на 04.01.2022 

року здійснено перевірку цільового використання коштів у  20 сім’ях. 

Налагоджена співпраця із сектором №6 філії державної установи „Центр пробації” 

Хмельницького району, де проводиться робота із умовно-засудженими та особами, які 

повернулися із місць позбавлення волі.  Протягом даного періоду охоплено 13 осіб. Було 

надано ряд соціальних послуг щодо покращення міжособистісних відносин, адаптації та 

налагодженні соціальних зв’язків, ведення здорового способу життя.                                                                                                             

Рішенням сесії Летичівської селищної ради від 20.12.2019 року прийнята  «Програма 

надання соціальних послуг селищним центром соціальних служб в Летичівській об’єднаній 

територіальній громаді на період 2020-2024 роки». Кошторис програми на 2024 рік складає 

202 тис. грн. Кошти були використані на проведення заходів до дня Захисту дітей, дня 

Великодня, Готуємо дітей до школи та дня святого Миколая у сумі  143,464 тис. грн. 

Летичівська громада стала переможцем конкурсу, оголошеного Міністерством 

соціальної політики та отримала субвенцію з державного бюджету в сумі 2 млн. грн. на 

придбання автомобіля (мінівен) із пристосуваннями для перевезення осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення для мобільної бригади підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі. Співфінансування 

з селищного бюджету становить 250 тис. грн. 



На території Летичівської об’єднаної територіальної громади  проживає 2792 дитини 

віком від 0 до 18 років з них: 9 дітей-сиріт,  27 -  позбавлених  батьківського піклування та 42  

дитини проживають в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах (18 сімей), 108 

дітей ВПО з них 2 - ПБП. З метою реалізації права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування на виховання в сім’ї  на території  функціонує 3 прийомні сім’ї, та 

2 дитячі будинки сімейного типу та 1 патронатна сім’я.  

Службою у справах дітей Летичівської селищної ради проводяться цільові рейди з 

метою запобігання безпритульності та бездоглядності дітей, ініціюється притягнення  до 

відповідальності  батьків  за статтею 184 КУпАП (невиконання батьками або особами, що їх 

замінюють, обов'язків щодо виховання дітей), надаються попередження. Організовується 

проведення  засідань комісії з питань захисту прав дитини. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

громади функціонують підрозділи: 

 -  відділення соціальної допомоги вдома; 

 - відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги та 

соціальної адаптації; 

- відділ «Ветеранський простір». 

За 11 місяців 2024 року територіальним центром виявлено та обслужено 1397 особи  

похилого віку та особи з інвалідністю, які перебувають у складних  життєвих обставинах і 

потребують  соціального обслуговування (надання соціальних послуг). З них: 

- ветерани війни та члени сімей загиблих – 72;  

- реабілітованих і членів їх сімей -2; 

- потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС - 8; 

- дітей війни  - 337; 

- внутрішньо переміщені особи – 34. 

У відділенні соціальної допомоги вдома кількість виявлених громадян складає за 11 

місяців 2024 року  615 осіб, з них обслужено  615 осіб. У відділенні організації надання 

адресної натуральної та грошової допомоги  та соціальної адаптації  отримали послуги  1054 

особи, в тому числі тих, хто обслуговується виключно відділенням - 782 осіб. 

За вказаний період надано на безоплатній основі – 110693 послуги, платних послуг –

8415 на суму 182,6 тис. грн. 

Територіальним центром обслуговуються громадяни усіх населених пунктів 

Летичівської об'єднаної територіальної громади. Згідно штатного розпису 41 соціальний 

робітник обслуговують людей з інвалідністю та  громадян похилого віку, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують соціального обслуговування. 

Проведено ряд заходів з цивільного захисту населення. Здійснюється координація 

заходів по функціонуванню Пунктів незламності, а також координація заходів з оповіщення 

населення Летичівської селищної ради про повітряну тривогу.  

Функціонує місцева система оповіщення, яка нараховує 1 сирену автоматичного 

запуску, 16 систем гучного мовлення ручного запуску, 11 гучномовців, які встановлені в 

освітніх закладах, пристрій автодозвону ДТР,  пристрій «Озон-С», 42 ФМ приймачі. 

Створено фонд захисних споруд, які включають  27  ПРУ та 22 найпростіших 

укриттів. Проведено щоквартальні обстеження захисних споруд усіх форм власності. ПРУ 

комунальної власності обладнано маркуванням та покажчиками руху. Проведено обстеження 

приміщень підземного простору, які можна використовувати як найпростіші укриття.  

Проведено поточні ремонти ПРУ №85539, 85541, 85562, 85543, 2 найпростіших укриттів. 

Протягом року на проведення ремонтів захисних споруд використано коштів в сумі 

1200,0тис.грн. Виготовлено ПКД на суму 9,0 млн.грн. на капітальний ремонт  ПРУ в 

Летичівському ліцеї №1 та ПКД на реконструкцію ПРУ на суму 16,0 млн.грн. в ДНЗ 

«Калинонька», що передбачає фінансування частково з місцевого бюджету та за рахунок 

субвенції з державного бюджету. До відома населення доведено інформацію про місця 

розташування ПРУ та найпростіших укриттів. 

Створені на базі старостатів громади та КГП «Злагода» консультативні пункти з 

питань цивільного захисту населення забезпечено інформаційними та організаційними 

матеріалами.   



На утримання Голенищівської та Гречинецької МПК виділено  понад 1000,0тис.грн. 

Застраховано працівників МПК. Приміщення МПК забезпечено дровами. 

Діє добровільна пожежна команда на базі Ялинівського старостинського округу. Її 

оснащено за кращими європейськими зразками. Добровольці пройшли навчання, їх 

застраховано. Підрозділ готовий до виконання завдань за призначенням. Обладнано пожежне 

депо, територію облагороджено, встановлено паркан та ворота. 

Укладено 6 договорів на залучення техніки до ліквідації надзвичайних ситуацій 

взимку.  

Силами КГП «Злагода» проведено ремонт 12 пожежних гідрантів на території 

с.Летичів. 

Поповнено матеріальний резерв на 244 лист шиферу. 

Проведено пероральну вакцинацію лисів.  

 

1.1. Залучення позабюджетних коштів у 2024 році 

Летичівською селищною радою здійснюється системна робота по залученню 

позабюджетних коштів для розвитку громади, всього у 2024 році залучено 27 млн. 

636,520 тис. грн.   

 За рахунок соціальних угод було залучено 4 млн. 540,094 тис. грн.: 

– 3 млн. 30,0 тис. грн. залучено від ТОВ «Летичів Агро» на проведення 

асфальтованого ремонту аварійної ділянки дороги протяжністю 500 м від с.Білецьке до 

с.Сахни; 

– 300 тис. грн. залучено від ТОВ «Летичів Агро» та ТОВ «Агрохолдинг 2012» на 

придбання автобуса для здійснення пасажирських перевезень КГП «Злагода»; 

– 1 млн. 210,094 тис. грн. залучено від ТОВ «Летичів Агро», ТОВ «Агрохолдинг 

2012», ТОВ «Обрій», ФГ «АГРО-ПОВІТ» на проведення поточного ремонту доріг по 

старостинських округах громади. 

6 млн. 662,4 тис. грн. надійшло від приватизації 9 об’єктів малої приватизації. 

За рахунок субвенцій з державного бюджету місцевому бюджету було залучено 

9 млн. 88,4 тис. грн.: 

– 2 млн. грн. на придбання автомобіля (мінівен) із пристосуваннями для перевезення 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення для мобільної бригади 

підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі; 

– 2 млн. 339,950 тис. грн. на закупівлю засобів навчання, комп’ютерного обладнання 

для оснащення навчального кабінету  «Захист України» в Летичівському ліцеї №3; 

– 1 млн. 511,5 тис. грн. на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти; 

– 1 млн. 675,0 тис. грн. на придбання мультимедійного обладнання в навчальні 

заклади громади; 

– 1 млн. 561,950 тис. грн. на придбання шкільного автобуса. 

Залучено субвенційних та грантових коштів для оплати праці на суму 1 млн. 

258,2 тис. грн.: 

– 50 тис. грн. на оплату праці фахівця із супроводу ветеранів при Ветеранському 

просторі; 

– 647 тис. грн. на оплату праці 4 фахівців Центру життєстійкості Летичівської 

громади; 

– 60 тис. грн. на оплату праці 2 тренерів Летичівської бібліотеки для дітей по проекту 

«Children of Ukraine» від міжнародної благодійної організації Wordwide Orphans для дітей, 

які переживають період війни; 

– 501,2 тис. грн. на фінансування громадських робіт, в т.ч. з плетіння маскувальних 

сіток жителями громади. 

Залучено грантових коштів на суму 2 млн. 521,978 тис. грн.: 

– 778,238 тис. грн. на облаштування Ветеранського простору Летичівської громади від 

Українського Ветеранського Фонду, ІСАР «Єднання», Офісу дій; 

– 100 тис. грн. на поточний ремонт санітарної кімнати з інклюзивним доступом у 

Ветеранському просторі від БФ «МХП–Громаді»; 



– 1 млн. 416,840 тис. грн. на встановлення сонячних панелей в КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради від ГО «Екоклуб», GIZ (на 

завершальній стадії реалізації); 

– 117,7 тис. грн. на облаштування бібліотеки в рамках проєкту «Простір дружній до 

дитини» в Летичівському ліцеї №2 Летичівської селищної ради; 

– 109,2 тис. грн. для організації літнього таборування в рамках швейцарсько-

українського проєкту DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» в 

Летичівському ліцеї №2 Летичівської селищної ради. 

Залучена гуманітарна допомога для потреб територіальної громади на суму 

3 млн. 483,448 тис. грн.: 

-  125,825 тис. грн. – «Червоний Хрест» надав піч буржуйку з варочною поверхнею та 

радіатором у кількості 12 шт. та набір труб для димаря – 12 шт. для пунктів обігріву, які 

знаходяться на зберіганні в селищній раді  в готовності для використання при потребі; 

- 105 тис. грн. – Save the children надав електровелосипед та портативну 

електростанцію для покращення умов роботи соціальних працівників центру соціальних 

служб; 

– 176,6 тис. грн. – від «Благодійного фонду «Карітас-Хмельницький УГКЦ» 

Летичівський ліцей № 1 отримав обладнання і предмети довгострокового користування 

(телевізор, ноутбук, проектор, БФП, автономна колонка; малацінні необоротні матеріальні 

активи – столик для пісочної анімації, лавки мякі, диван-лавки, мереживний фільтр, 

проекторний екран, покриття для підлоги, крісла-мішки, столи письмові, крісла офісні, 

жалюзі, фліп-чарт, кріплення для ТВ на загальну суму); 

– 288,1 тис. грн. – від Благодійного фонду «Руки друзів» для Летичівського ліцею №2; 

– 80,8 тис. грн. – від БФ «Благо Поруч» для Летичівського ЗДО ЦРД «Калинонька»  

отримано благодійну допомогу у вигляді меблів, дитячих іграшок, дезінфікуючих засобів; 

– 111,370 тис. грн. – від БФ «Благо Поруч» для Летичівського ліцею №3 отримано 

благодійну допомогу (стільці, парти, столи, шафи та ін.); 

– 74 тис. грн. – від ТОВ «Агрохолдинг 2012» для Летичівського ліцею №3 

(електром’ясорубка, ноутбук, жалюзі); 

– 15,986 тис. грн. – від Благодійного фонду «Руки друзів» для Летичівського ліцею 

№3 ; 

– 226,184 тис. грн. – пожежне обладнання для місцевих пожежних команд; 

– 579,851 тис. грн. – залучено КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» від 

благодійних фондів на лікарські засоби, інвентар, вироби медичного призначення, продукти 

харчування; 

– 1 млн. 258 тис. грн. – від «Червоний Хрест» КНП «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» на ремонт та обладнання кабінету реабілітації; 

– 181,732 тис. грн. – від ДП «Укрвакцина» КНП «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» передано генератор на 16 кВт; 

– 260 тис. грн. – від ТОВ «Зоряний світанок» КНП «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» для встановлення 25 дверей в клініко-діагностичній лабораторії. 

У 2024 році було передано гуманітарну допомогу для 285 отримувачів ВПО: 

- Благодійна організація  Міжнародний благодійний фонд  «Руки друзів» надали 85 

ящиків засоби гігієни для внутрішньо переміщених осіб;  

- Громадська організація «Рокада» надала 40 комплектів (ковдри, одіяла, подушки, 

матраци, рушники, посуд, термоси, лампа, засоби гігієни) для ВПО; 

- БО «Подільська перлина» забезпечила 50 ліжками та матрацами ВПО; 

- ГО «Захист» надала 100 продуктових пакетів для внутрішньо переміщених осіб 

пільгових категорій, які проживають на території громади; 

- БФ «Посмішка»  надав 10 боксів із канцтоварами для багатодітних сімей та сімей у 

яких є діти із інвалідністю ВПО; 

- організовано оформлення грошової допомоги для 10 ВПО від БФ «Посмішка» на 

суму 82 тис. грн. 

 

 

 



2.Основні проблеми та мета соціально-економічного розвитку громади 

Основними проблемами соціально-економічного розвитку Летичівської громади є: 

 у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням 

воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 

24.02.2022 №2102-ІХ, реалізацію більшості проєктів, заходів тимчасово призупинено   через 

дефіцит фінансових ресурсів, переорієнтування на виконання першочергових завдань в 

умовах війни, що не дозволяє розпочинати реалізацію інших актуальних для громади 

інвестиційних проектів; 

 прибуття на територію громади значної кількості внутрішньо переміщених осіб, які 

потребують соціального захисту, зокрема забезпечення їх житлом, гуманітарною допомогою 

(продуктами харчування, одягом, предметами гігієни), що потребує залучення додаткових 

зусиль та ресурсів;  

 безробіття, зокрема ВПО та наявність тіньової зайнятості населення; 

 зниження купівельної спроможності населення через ріст цін та зменшення реальних 

доходів; 

 наявність застарілих систем опалення в бюджетних закладах громади при край 

необхідній ощадливості використання енергетичних ресурсів в умовах війни; 

 зношеність об’єктів систем водопостачання та водовідведення в смт Летичів, проблеми 

з питною водою в окремих населених пунктах громади; 

 незадовільний стан благоустрою територій, виникнення на території громади стихійних 

сміттєзвалищ, потреба впорядкування збору, сортування та переробки твердих побутових 

відходів; 

 незадовільна забезпеченість потреб населення в пасажирських перевезеннях, висока 

зношеність транспортних засобів для перевезення пасажирів та відсутність достатньої 

кількості перевізників, що надають послуги в цій сфері. 

Головною метою соціально-економічного розвитку громади у 2025 році є:  

Створення умов для соціального захисту громадян, ВПО, зменшення рівня їх 

безробіття та працевлаштування в легальному секторі економіки; ефективне використання 

природно-ресурсного потенціалу та комунального майна громади для збільшення 

надходжень до місцевого бюджету; підтримка діяльності та розвитку малого 

підприємництва; спрямування бюджетного фінансування на гарантування населенню 

базових медичних та освітніх послуг, захист від зовнішньої агресії, підтримку Збройних сил 

України та територіальної оборони. 

Виконання визначених у Програмі завдань та заходів, стане вагомим підґрунтям для 

стабілізації економічної ситуації в умовах війни, надходжень до податкової бази бюджету 

громади, соціальний захист населення,  забезпечення соціальних гарантій жителям громади 

та внутрішньо переміщеним особам,  допомозі військовим підрозділам ЗСУ, сприятиме 

досягненню головної мети Програми. 

Зосередження та належна координація ефективного використання наявних 

фінансових ресурсів, одержаних за рахунок бюджетів усіх рівнів, власних коштів  

підприємств, іноземних та вітчизняних інвесторів, коштів міжнародних  

фінансових організацій, благодійних фондів дасть змогу забезпечити досягнення цілей, 

визначених у цій Програмі. 

 

3. Створення умов для стабільного соціально-економічного розвитку громади 

 

3.1. Розвиток економічного потенціалу 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері економічного розвитку на 

2025 рік є: 

- сприяння релокації суб’єктів господарювання з зони воєнних дій на територію 

громади; 

 забезпечення режиму максимального сприяння діяльності малого та середнього 

бізнесу, підвищення його ролі у соціально-економічному житті громади; 



 недопущення обмежень на шляху розвитку підприємництва; 

- застосування комплексного підходу до розвитку сфери надання адміністративних 

послуг, максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця громади. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 стимулювання самозайнятості населення шляхом  зменшення податкового 

навантаження, впровадження дієвого механізму громадських робіт, допомозі реалізації 

стартапів,  в написанні бізнес-планів та участі в державних програмах підтримки 

започаткування власної справи, підтримки внутрішньо переміщених осіб тощо; 

 підтримка  жінок–внутрішньо переміщених осіб, жінок громади та молоді з питань 

їх самореалізації та започаткування бізнесу; 

  підтримка в відновленні та стабілізації роботи релокованого на територію 

громади бізнесу; 

 організація надання адміністративних послуг в найкоротші терміни і при 

мінімальній кількості відвідувань заявників, спрощення процедури отримання послуг і 

поліпшення якості їх надання, створення належної системи інформування громади про 

адміністративні послуги та роботу ЦНАП, в тому числі через веб-сторінку, сторінки у 

соціальних мережах; 

- надання суб’єктам звернень вичерпної інформації і консультацій з питання вимог 

та порядку надання адміністративних послуг; 

 реалізація проєкту «Придбання обладнання для належного забезпечення Центру 

надання адміністративних послуг Летичівської селищної ради», в т.ч. закупівля та 

встановлення робочої станції для оформлення та видачі документів, що підтверджують 

громадянство України, посвідчення особи чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання 

для зняття біометричних даних (параметрів) особи; 

 навчання фахівця для роботи з робочою станцією для оформлення та видачі 

документів, що підтверджують громадянство України, посвідчення особи чи її спеціальний 

статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних (параметрів) особи, а також 

отримання доступу до Єдиного державного демографічного реєстру; 

  при видачі документів дозвільного характеру через Центр надання 

адміністративних послуг селищної ради забезпечувати якість та оперативність надання 

послуг, зокрема шляхом використання Центру «Дія» та розширення онлайн-послуг;  

- сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, в тому числі шляхом співпраці 

селищної ради з підприємницькими структурами при розгляді та затвердженні ставок 

місцевих податків і зборів, забезпечувати досягнення балансу інтересів суб’єктів 

господарювання та влади. 

   
3.2. Залучення інвестицій для розвитку Летичівської громади 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері залучення інвестицій для 

розвитку громади на 2025 рік є: 

  забезпечити створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення в 

економіку  інвестиційних ресурсів; 

 максимальне залучення на територію громади вітчизняних та зарубіжних 

інвестиційних коштів, державної субвенції задля спрямування їх на створення нових робочих 

місць, підтримки бізнесу, підтримки ВПО, самозайнятості населення, розвитку та 

поліпшення сфери послуг, покращення  інфраструктури тощо. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

  участь у грантових конкурсах, проведення системної роботи щодо інвестиційних 

проектів та пропозицій для залучення коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

європейських та вітчизняних інвесторів; 

 забезпечити виготовлення технічної документації (державні акти на землю, 

технічні паспорти) на приміщення комунальної власності, першочергово по тих об’єктах, які 

готуються на продаж та надання в оренду; 

 визначити пріоритетні напрямки та об’єкти соціальної інфраструктури, що 

потребують поліпшення, виготовити на них проектно-кошторисну документацію з метою 

залучення інвестиційних коштів на реалізацію проектів з їх реконструкції, поточного та 



капітального ремонту; 

 регулярно проводити інвентаризацію наявних вільних промислових майданчиків, 

приміщень, земельних ділянок, розміщувати інформацію на офіційному сайті для інвесторів;   

 періодичне оновлення інвестиційного паспорту громади, рекламно-іміджевої 

продукції та інформаційно-презентаційних матеріалів про громаду, висвітлення успішної 

практики залучення інвестицій у ЗМІ, участь у  інвестиційних форумах. 

 

3.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та ефективності 

використання бюджетних коштів 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері наповнення та виконання 

місцевого бюджету на 2025 рік є: 

– дотримання  затвердженого плану формування та використання бюджетних коштів; 

– забезпечення наповнюваності доходної частини бюджету громади; 

– забезпечення фінансової самодостатності території громади; 

– підвищення результативності та ефективності спрямування бюджетних видатків; 

– забезпечення економного і раціонального використання коштів, підвищення 

результативності бюджетних видатків. 

– ефективне управління комунальним майном для зміцнення фінансового потенціалу 

громади; 

– проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 забезпечення повної сплати нарахованих податків і платежів до бюджету, 

своєчасної та повної сплати платежів за користування майном в оренді; 

 налагодження партнерських відносин із платниками податків та подальше 

підвищення рівня добровільної сплати платежів; 

 забезпечення ефективності  бюджетних видатків розпорядниками коштів шляхом 

виключення непріоритетних витрат, вдосконалення бюджетної мережі, дотримання жорсткої 

бюджетної дисципліни; 

 визначення пріоритетності щодо фінансування розроблених галузевих програм; 

 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 

бюджетній сфері; 

 забезпечення дотримання законодавства при здійсненні державних закупівель 

товарів та послуг, раціонального використання державних коштів; 

 активізація роботи з детінізації економіки, легалізації заробітної плати з метою 

збільшення показників по доходах бюджету та його наповнюваності;  
 активізація роботи з мінімізації ризиків ухилення від сплати податків, 

недопущення зростання податкового боргу до місцевих бюджетів. 

 

3.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури 

 та земельних відносин 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері будівництва, архітектури та 

земельних відносин на 2025 рік є: 

– забезпечення дотримання законодавства у галузі архітектури та містобудування, 

державних стандартів, норм і правил при використанні затвердженої містобудівної 

документації; 

– створення сприятливих умов для інвесторів шляхом розробки та прийняття 

основних містобудівних документів;  

– реалізація державної політики у сфері регулювання земельних відносин земель 

комунальної власності в межах повноважень органів місцевого самоврядування; 

– ефективне управління землями комунальної власності, що увійшли до складу 

Летичівської селищної ради та іншими землями, які перебувають у віданні селищної ради як 

потенціалу наповнення бюджету,  

– упорядкування використання водних об’єктів на території громади; 



– забезпечення організації та здійснення землеустрою, підвищення ефективності 

раціонального використання та охорони земель на території селищної ради з врахування 

державних, громадських і приватних інтересів; 

– забезпечення прозорості у сфері земельних відносин. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

– розробка та затвердження основних документів містобудування у відповідності до 

перспективності розвитку територій; 

– розроблення та виготовлення проектно-кошторисної документації по 

реконструкції, капітальному та поточному ремонтах інфраструктури  громади; 

– виконання Програми здійснення землеустрою на території Летичівської селищної 

ради на 2025 рік; 

– проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів та 

виготовлення технічної документації нормативної грошової оцінки земель з метою  

збільшення надходжень до місцевого бюджету; 

– підготовка договорів оренди землі щодо земельних ділянок наданих рішеннями 

селищної ради у оренду, облік укладених та зареєстрованих договорів оренди земельних 

ділянок комунальної власності; 

– укладання договорів оренди та додаткових угод до діючих договорів оренди землі в 

комплексі з розташованими на ній водним об’єктом з орендарями водних об’єктів, які 

знаходяться на землях комунальної власності  

– забезпечення своєчасного, правильного та повного розгляду звернень громадян, 

юридичних та фізичних осіб з земельних питань;  

– розробка проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності;   

– регулярно проводити інвентаризацію наявних вільних земельних ділянок та 

земельних ділянок, які використовуються без заключених договорів оренди.   

3.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері житлово-комунального 

господарства та інфраструктури на 202 5рік є: 

 забезпечення належного благоустрою території громади; 

 поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг і мостів; 

 забезпечення населення якісною питною водою; 

 розширення мережі зовнішнього освітлення на території громади; 

 підвищення ефективності функціонування житлово-комунального господарства; 

 поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг населенню громади; 

 ефективне управління комунальним майном; 

 задоволення потреб населення автотранспортом загального користування та 

забезпечення населених пунктів громади регулярним автобусним сполученням. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 залучення інвестиційних коштів з різних джерел для реалізації інвестиційних 

проектів у сфері житлово-комунального господарства; 

 поліпшення матеріально-технічного забезпечення КГП «Злагода»; 

 вирішення проблемних питань збору та утилізації сміття, твердих побутових 

відходів, ліквідації стихійних звалищ; 

 проведення робіт з вирубки чагарників та спилювання дерев, що знаходяться в 

аварійному стані чи загрожують електромережам; 

 здійснення благоустрою кладовищ; 

 ремонт та очищення громадських криниць в населених пунктах на території 

громади; 

 ремонт доріг загального користування місцевого значення на території громади; 

 здійснення поточного ремонту доріг в населених пунктах громади (перелік в 

Додатку 1 до Програми); 

 проведення організаційних заходів з метою реалізації проекту з реконструкції 

очисних споруд смт Летичів;



 будівництво мереж водопостачання в населених пунктах Летичівської селищної  

ради (перелік в Додатку 2 до Програми);

 проведення робіт та заходів з реконструкції, поточного ремонту мережі 

зовнішнього освітлення вулиць в населених пунктах Летичівської селищної ради (перелік в 

Додатку 2 до Програми);

– заміна аварійних ділянок мережі водопостачання в смт Летичів та селах громади. 

 

3.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері охорони здоров’я на 2025 рік є: 

- надання населенню своєчасних, доступних та високоякісних медичних послуг; 

- зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення; 

- якісне обстеження, лікування та реабілітація пацієнтів у взаємодії зі всіма закладами 

охорони здоров’я;  

- удосконалення матеріально-технічної бази медичних закладів.  

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

- виконання Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району 

Хмельницької області на 2025 рік; 

-  масова вакцинація населення; 

- профілактика, рання діагностика хвороб у пацієнтів; 

- розвиток первинної медико-санітарної допомоги; 

- максимальне дотримання протиепідемічних заходів; 

 закупівля медичного обладнання першочергової необхідності в межах передбачених 

бюджетних асигнувань та програмного планування; 

 проведення робіт з реконструкції, поточних та капітальних ремонтів у медичних 

закладах громади в межах передбачених бюджетних асигнувань та програмного планування; 

 робота над залученням коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

іноземних та вітчизняних інвесторів для поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я територіальної громади; 

 охоплення диспансерним наглядом дітей до 100%; 

 забезпечення надання належних медичних послуг хворим на гемодіаліз. 

Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.7. Розвиток освіти, фізичної культури і спорту 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері освіти на 2025 рік є: 

– підвищення якості освіти в громаді, її орієнтація у європейський освітній простір з 

урахуванням державної політики у сфері освіти; 

– трансформація  мережі закладів загальної середньої освіти громади; 

– структурний і якісний розвиток мережі закладів освіти Летичівської  селищної 

ради усіх типів з одночасним оновленням їх ресурсного забезпечення (придбання 

комп’ютерного обладнання, шкільних меблів, сучасного технологічного обладнання для 

організації харчування); 

– забезпечення доступу до дошкільної освіти дітям відповідного віку незалежно від 

місця проживання, соціального походження, матеріального забезпечення; 

– удосконалення системи позашкільної освіти та створення умов для діяльності 

позашкільних закладів як координаційних центрів виховної та організаційно-методичної 

роботи; 

– посилення  безпеки  освітнього середовища у закладах загальної  середньої  освіти 

в умовах правового режиму воєнного  стану; 

– реалізація заходів щодо виконання програми ментального здоров’я «Ти як» у 

закладах освіти громади; 

– перехід закладів загальної середньої освіти громади на електронний формат 

ведення класних  журналів; 

– забезпечення закладів освіти громади захисними спорудами цивільного 



захисту/укриттями; 

– впровадження системи НАССР як важливого інструменту для контролю безпеки 

харчування; 

– реалізація державної політики  в галузі  інклюзивної освіти; 

– формування національної та громадянської ідентичності, громадянської стійкості 

та оборонної свідомості здобувачів освіти; 

– забезпечення якісного оздоровлення дітей шкільного віку; 

– реалізація календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових  

заходів; 

– гарантування умов доступності здобуття якісної освіти здобувачами освіти 

громади 

– впровадження інформаційно-комунікативних технологій, комп’ютеризації та 

інформатизації освітнього процесу; 

– розширення функцій ЦТДЮ  в напрямку психолого-соціальної допомоги. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 
- впорядкування мережі закладів загальної середньої освіти до вимог діючого 

законодавства , зокрема припинення діяльності шляхом  ліквідація Гречинецької   та 
Вербецької гімназій Летичівської селищної ради Хмельницької області; 

- організація діяльності у Летичівському ліцеї №1, Летичівському ліцеї №2 
офіцерів служби  освітньої безпеки, обладнання   закладів освіти технічними засобами 
охорони; 

- вдосконалення  роботи  психологічної служби закладів  освіти щодо сприяння 
розвитку індивідуально-психологічних особливостей, здібностей, інтересів дітей, зняття 
напруги, стресу, втоми, зміцнення психічного здоров’я  в учасників освітнього процесу; 

- забезпечення освітніх закладів якісною мережею Інтернет, облаштування 
локальної мережі Інтернет в Летичівському ліцеї №3  та Сусловецькому ліцеї; 

- приведення у стан готовності захисної споруди цивільного захисту (цивільної 
оборони) протирадіаційне укриття Летичівського ліцею №1 та проведення реконструкції 
ПРУ Летичівського ЗДО ЦРД «Калинонька» з метою збільшення місткості укриття: 

- реконструкція приміщень будівлі їдальні Летичівського ліцею №2;  
- створення інклюзивних груп  у закладах дошкільної освіти та інклюзивних 

класів у закладах загальної середньої освіти (за потреби); 
-  викладання навчального предмета «Захист України» в осередку на базі  

Летичівського ліцею  №3; 
- проведення І етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»); 
- співпраця із Департаментом соціального захисту населення Хмельницької ОДА 

щодо отримання путівок на оздоровлення; 
- організація проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, 

забезпечення нагородження переможців; 
- облаштування у Летичівському ліцеї №2 спортивного майданчика із штучним 

покриттям; 
- капітальний ремонт  автобуса та придбання шкільного автобуса; 
- впровадження в практику роботи гуртків ЦТДЮ нових навчальних програм, 

педагогічних проєктів, інноваційних форм та методів навчання; 
- підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти.  
Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.8. Розвиток культури та туризму 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері культури та туризму на 2025 

рік є: 

- збереження і забезпечення функціонування мережі закладів культури; 

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури;  

- проведення культурно-мистецьких заходів;  

- розширення бібліотечно-інформаційних послуг, поповнення фондів бібліотек; 

- створення належних умов для збереження об’єктів культурної спадщини; 



- пошук, використання й поширення нових організаційно-творчих підходів у 

діяльності закладів культури; 

- проведення змістовного дозвілля жителів громади; 

- підтримка професійної творчої діяльності;  

- реалізація освітніх культурно – мистецьких заходів для дітей та молоді; 

- створення умов для розвитку мистецької освіти, естетичного виховання. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

- Збереження і забезпечення функціонування мережі закладів культури: проведення 

ремонтів, облаштування наявних укриттів у закладах культури для їх безпечного 

функціонування; 

- Підтримка культурної ідентичності громади: організація заходів,які сприяють 

збереженню українських традицій, ремесел і звичаїв, а також популяризація української 

символіки; 

- Популяризація сучасного українського мистецтва: проведення виставок, концертів 

і майстер-класів, які висвітлюють українську культуру через призму сучасності; 

- Розширення бібліотечних послуг: поповнення фондів актуальною літературою, 

надання доступних цифрових послуг, створення комфортного середовища для відвідувачів; 

- Патріотичне виховання: реалізація культурних ініціатив і проєктів, спрямованих 

на формування любові до України, шани до її героїв та історії; 

- Підтримка творчої молоді: впровадження конкурсів, майстер-класів і проєктів, які 

сприяють розвитку юних талантів у музиці, мистецтві, літературі та інших сферах; 

- Підтримка ветеранів та внутрішньо переміщених осіб: організація культурно-

освітніх заходів, спрямованих на соціальну адаптацію та психологічну підтримку; 

- Розвиток культурного волонтерства: залучення громади до ініціатив із підтримки 

Збройних Сил України, створення благодійних проєктів на підтримку захисників і 

постраждалих; 

- Організація дозвілля в умовах війни: забезпечення безперервної культурної 

діяльності навіть в умовах викликів, спричинених воєнним станом, з акцентом на безпеку та 

психологічну підтримку. 

Перелік проектів в Додатку 2 до Програми. 
 

3.9. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, ветеранів та громадян похилого віку,  

людей з інвалідністю, які потребують соціального обслуговування 

Пріоритетними напрямами та завданнями на 2025 рік є: 

 поліпшення якості життя сімей, дітей та молоді; 

 зниження рівня поширення негативних явищ серед сімей, дітей та молоді; 

 відсутність відмов від новонароджених дітей; 

 зменшення кількості сімей, які перебувають на обліку соціальних служб та 

отримують підтримку; 

 забезпечення ефективного функціонування спеціалізованого формування 

Летичівського селищного центру соціальних служб – Мобільного консультаційного пункту 

соціальної роботи в сільській місцевості та віддалених територіях;  

 поліпшення  якості послуг та  збільшення їх переліку; 

 запобігання потраплянню сімей з дітьми у складні життєві обставини, 

попередження дитячій безпритульності та бездоглядності; 

 доступ усіх членів громади до соціальних послуг, забезпечення можливості їх 

отримувати у територіальному центрі для всіх категорій населення, що цього потребують, 

незалежно від стану здоров’я, місця проживання, віку, статі; 

 ефективне здійснення ветеранської політики; 

 запобігання потраплянню громадян у складні життєві обставини, попередження 

загострення проблем шляхом встановлення зв’язків з підприємствами, установами та 

організаціями усіх форм власності, фізичними особами, родичами громадян, які потребують 

соціального обслуговування. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми; 



 облік сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки; 

 соціальний супровід дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, опікунів, 

піклувальників, усиновителів; 

 досягнення показника зняття з соціального супроводу сімей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, з позитивним результатом до 70% від загальної кількості 

сімей, охоплених соціальним супроводом; 

 контроль за цільовим використанням коштів при народжені дитини; 

 попередження раннього соціального сирітства шляхом поліпшення соціальної 

роботи в консультаційних пунктах центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді при 

пологових будинках, пологових відділеннях лікарень; 

 розповсюдження соціальної реклами з питань поширення сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропаганди здорового способу 

життя, висвітлення у засобах масової інформації актуальних питань дитячої, молодіжної та 

сімейної тематики, популяризація сімейних цінностей;  

 моніторинг дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, патронатних сімей, 

опікунів, піклувальників, усиновителів; 

 проведення роботи, спрямованої на профілактику соціально-небезпечних хвороб і 

пропаганда здорового способу життя; 

 надання соціальних, реабілітаційних послуг учасникам бойових дій, ветеранам та 

членам їхніх сімей; 

 забезпечення соціальним обслуговуванням (наданням соціальних послуг) громадян 

похилого віку,  людей з інвалідністю, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- системна робота по залученню коштів міжнародної матеріально-технічної 

допомоги, іноземних та вітчизняних інвесторів для поліпшення матеріально-технічної бази 

Летичівського територіального центру соціального обслуговування, Ветеранського простору. 
 

 

3.10. Підвищення рівня безпеки життя громадян.  

Цивільний захист та техногенна безпека 

Пріоритетними напрямами та завданнями з підвищення рівня безпеки життя 

громадян, цивільного захисту та техногенної безпеки на 2025 рік є: 

 запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ефективне реагування на них, 

забезпечення збереження життя і здоров’я людей в умовах військової агресії; 

 організація обліку та контролю за утриманням та станом готовності захисних 

споруд цивільного захисту до використання за призначенням; реєстрація права комунальної 

власності на ПРУ. 

 розширення фонду найпростіших укриттів; 

 інвентаризація та удосконалення, підтримання у готовності системи 

централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації; 

 створення умов для безпечного відпочинку людей на воді: 

 запобігання загибелі людей на водних об’єктах; 

 створення на базі старостинських округів селищної ради пунктів накопичення 

протипожежного обладнання; 

 забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб та суб’єктів 

господарювання комунальної власності, здійснення підготовки населення до дій у 

надзвичайних ситуаціях; 

 популяризація добровільного пожежного руху. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

– забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки; 

– інвентаризація, поновлення, збереження та використання матеріальних резервів 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

– розширення номенклатури матеріального резерву; 

– забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту (ЗІЗ); 



– надання допомоги громадам, які постраждали від російської агресії; 

– залучення безробітних громадян до облаштування та ремонтів захисних споруд; 

– укладання цивільно-правових угод з суб’єктами господарювання, які можуть 

залучатись до проведення санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна, 

техніки, розчистки доріг від снігу; 

– забезпечення хімічного захисту населення; 

– забезпечення працівників суб’єктів господарювання ЗІЗ; 

– забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, а в разі виникнення надзвичайної ситуації – спеціальних комісій з їх ліквідації; 

– організація проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, 

спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків; 

– організація роботи аварійно-рятувального поста та рятувальників даного 

підрозділу; 

– визначення  місць масового відпочинку людей на водних об’єктах в населених 

пунктах та місць заборонених для купання; 

– обладнання місця відпочинку на воді; 

– забезпечення   консультативних пунктів з питань цивільного захисту населення 

інформаційними матеріалами, публікації в місцевих засобах масової інформації та на сайті 

селищної ради інструкцій про дії населення в різних надзвичайних ситуаціях, що можуть 

виникнути на території населених пунктів; 

– продовження приведення у відповідність захисних спорудах цивільного захисту, 

утримання їх у готовності до використання за призначенням, прийняття рішень про 

подальше використання даних об’єктів комунальної власності та безхазяйних захисних 

споруд; 

– розширення фонду найпростіших укриттів за рахунок виявлених під час 

проведення ревізії підвального простору споруд 

– створення МАСЦО; 

– забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій, продовження роботи по накопиченню засобів оповіщення; 

– забезпечення реалізації вимог техногенної та пожежної безпеки на суб’єктах 

господарювання, що належать до сфери управління селищної ради;  

– забезпечення діяльності та поліпшення матеріально-технічного стану підрозділів 

місцевої пожежної охорони в с.Голенищево та с.Гречинці для виконання покладених на них 

завдань за призначенням; 

– складання довідок про визнання особи постраждалою внаслідок надзвичайної ситуації, 

списків постраждалих осіб для виплати матеріальної допомоги; 

– забезпечення заходів соціального захисту та відшкодування матеріальних збитків 

постраждалим внаслідок надзвичайних ситуацій; 

– підтримка діяльності громадської організації «Пожежні-добровольці Летичівської 

ОТГ»; 

– залучення до просвітницької роботи та профілактичної роботи з населенням щодо 

попередження надзвичайних ситуацій громадської організації «Пожежні-добровольці 

Летичівської ОТГ»; 

– проведення об’єктових тренувань з питань цивільного захисту населення; 

- навчання та підвищення кваліфікації у сфері цивільного захисту населення керівних 

кадрів та фахівців громади; 

- участь у штабних навчаннях; 

– забезпечення вогнегасниками та засобами пожежогасіння установ селищної ради. 
 

4. Результати виконання Програми 

Фінансове забезпечення реалізації завдань і заходів Програми буде здійснюватися за 

рахунок державного і місцевих бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, вітчизняних та 

іноземних інвесторів, міжнародних фінансових організацій, залучених коштів населення, а 

також коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Спрямування коштів бюджетів та інвестиційних надходжень з інших джерел у різні 

сфери економічної та соціальної діяльності дозволить забезпечити вирішення актуальних 



питань життєдіяльності громади та виконання планових надходжень до бюджету селищної 

ради. 

Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів передбачається 

концентрація видатків на заплановані  бюджетні призначення та пріоритетних напрямки 

Програми. 

З метою належного виконання Програми прийнято необхідні структурні галузеві 

програми. Необхідно забезпечити фінансування з селищного бюджету першочергових 

заходів даних програм, які реалізовуватимуться відповідно до пріоритетів Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку. 

Звітування про виконання Програми здійснюватиметься відповідальними 

виконавцями за підсумками року на сесії Летичівської селищної ради. 

Результатами виконання Програми будуть: 

 залучення коштів місцевих та державного бюджетів, міжнародної технічної 

допомоги, приватних інвестицій, благодійних фондів тощо для реалізації актуальних для 

громади проєктів; 

 сприяння поліпшення об’єктів інфраструктури, забезпечення населення 

водопостачанням; 

 покращення якості надання адміністративних послуг населенню та 

підприємницьким структурам; 

 проведення інвентаризації та моніторингу наявного матеріально-технічного і 

ресурсного потенціалу та оцінювання можливостей ефективнішого його використання; 

 забезпечення підтримки сталого функціонування та розвитку житлово-

комунального господарства; 

 поліпшення благоустрою населених пунктів; 

 забезпечення населених пунктів громади містобудівною документацією, що дасть 

можливість поліпшити інвестиційну ситуацію; 

 активне впровадження енергозберігаючих заходів; 

 надання якісних медичних послуг населенню;  

 ефективне функціонування мережі освітніх закладів; 

 розвиток фізкультури та спорту; 

 зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному 

середовищі; 

 підтримка розвитку малого підприємництва, самореалізації жінок, ВПО та молоді; 

 підвищення рівня безпеки життя громадян. 

Протягом року питання розвитку територіальної громади вирішуватимуться, 

виходячи з інтересів  населення, за активної участі депутатів селищної ради, членів 

виконкому, громадських організацій та активних жителів громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

План ремонту доріг в населених пунктах на території Летичівської 

селищної  територіальної громади у 2025 році 
 

№ Назва населеного 

пункту 
Назва об’єкту Вид 

ремонту 

Орієнтовни й 

обсяг 

фінансуван- 

ня, тис.грн., 

(протяжність,

метрів) 

1 с. Голенищеве вул. Вишнева Поточний 60,0/300 

2 вул. Садова Поточний 55,0/100 

3 вул. Лугова Поточний 35,0/70 

4 с.Майдан– 
Голенищівський 

вул. Вишнева Поточний 65,0/100 

5 вул. Пасічна Поточний 50,0/100 

6 с. Прилужне вул. Яблунева Поточний 75,0/100 

7 с. Буцні вул. Набережна Поточний 75,0/300 

8 вул. Свободи Поточний 70,0/300 

9 с. Майдан вул. Зелена Поляна Поточний 70,0/300 

10 с. Горбасів вул. Польова Поточний 90,0/1200 

11 с.Юрченки 

 

вул. Бережани Поточний 100,0/400 

12 вул. Центральна Поточний 80,0/350 

13 с. Чапля вул. Григорівка Поточний 80,0/450 

14 с.Бохни вул. Центральна Поточний 80,0/500 

15 вул. Морозова Поточний 65,0/300 

16 вул. Молодіжна Поточний 65,0/300 

17 вул. Лісова Поточний 75,0/500 

18 с. Грушківці вул. Польова Поточний 90,0/500 

19 вул. Каштанова Поточний 90,0/1500 

20 вул. Квітнева Поточний 60,0/300 

21 вул. Вишнева Поточний 50,0/500 

22 вул. Печенюка Поточний 75,0/1000 

23 вул. Голубнича Поточний 90,0/850 

24 с. Козачки вул. Прилужна Поточний 85,0/1000 

25 с. Гречинці вул. Набережна Поточний 85/700 

26 с. Іваненці вул. Новошосейна Поточний 80/600 

27 с. Снітівка 
вул.  Садова 

Поточний 
(ямковий) 

49,0 

28 с.Ревуха вул. Лісова Поточний 65,0/1000 

29 с. Терлівка пр. Равнялічева Поточний 65,0/200 

30 с. Рудня вул. Гончарна Поточний 70,0/1200 

31 пр. Зелений Поточний 75,0/100 

32 вул. Польова Поточний 70,0/800 

33 с. Подільське вул. Набережна Поточний 65,0/1000 

34 вул. Центральна Поточний 60,0/500 

35 пр. Центральний Поточний 60,0/500 

36 с. Вербка вул. Лісова Поточний 85,0/750 

37 с. Ялинівка вул. Загребельна Поточний 95,0/1500 

38 с. Розсохувата вул. Квітнева Поточний 85,0/700 

39 с. Лісо-Березівка вул. Лісова Поточний 90,0/1800 

40 с. Майдан Вербецький вул. Пасічна Поточний 70/350 

41 вул. Шкільна Поточний 75,0/1700 

42 с. Білецьке вул. Центральна Поточний 75,0/1700 



43 с. Новокостянтинів вул. Набережна Поточний 65,0/400 

44 вул. Поштова Поточний 60,0/300 

45 пр. Поштовий  Поточний 40,0/200 

46 вул. Польова Поточний 65,0/500 

47 вул. Центральна Поточний 

(ямковий) 

50,0 

48 с. Кудинка вул. Зарічна Поточний 65,0/450 

49 вул. Набережна Поточний 75,0/700 

50 вул. Польова Поточний 

(ямковий) 

50,0 

51 с. Рожни вул. Молодіжна Поточний 110,0/800 

52 с. Свічна вул. Бугська Поточний 75,0/300 

53 вул. Вишнева Поточний 80,0/400 

54 с. Попівці вул. Яблунева Поточний 110,0/1090 

55 вул. Набережна Поточний 110,0/1280 

56 с. Антонівка вул. Польова Поточний 85,0/600 

57 с. Суслівці вул. Квітнева Поточний 95,0/800 

58 вул. Зарічна Поточний 85,0/700 

59 вул. Загребельна Поточний 75,0/300 

60  

 

 

смт Летичів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

смт Летичів 

 

вул. Небесної Сотні 

(Мануїльського) 

Поточний 60.0/600 

61 вул. Шептицького 
Андрія (Затонського) 

Поточний 
(ямковий) 

90,0/300 

62 вул. Ярослава Мудрого 
(Калініна) 

Поточний 99,8 

63 вул. Героїв  Крут 
(Горького) 

Поточний 99,5 

64 
вул. Івана Огієнка Поточний 99,0 

65 вул. Соборна Поточний 99,6 

66 вул. Івана Мазепи 
(Воровського) 

Поточний 96,5 

67 вул. Чорновола 
(Панасюка) 

Поточний 98,5 

68 
вул. І.Франка 

Поточний 97,4 

69 
вул. Свободи 

Поточний 99,8 

70 
вул. Шірпала Леоніда Поточний 97,8 

71 
вул. Шевченка Поточний 98,8 

72 
вул. Матвєєвої Олени 

Поточний 
(ямковий)  

75,0 

73 пров. Шкільний Поточний 

(ямковий) 

90,0 

74 пров. Соборний Поточний 60,0/200 

75 вул. Тургенєва Поточний 90,0/280 

76 вул. Лісовий Поточний 95,0/120 

77 вул. Княгині Ольги Поточний 85,0/150 

78 вул. Ламана Поточний 90,0/130 

79 вул. Тропініна Поточний 70,0/100 

80 вул. Петлюри Симона Поточний 120,0/300 

81 вул. Руданського Поточний 60,0/80 

82 вул. Зубкова Івана Поточний 60,0/100 



 

 

 
 

83 вул.Чкалова Поточний 50,0/110 

84 вул.Тімірязєва Поточний 90/800 

85 вул. Заводський Поточний 90, 0/ 138 

86 вул. Урожайна Поточний 70,0/118 

87 вул. Автопарківська Поточний 

(ямковий) 

65,0 

88 вул. Коцюбинського Поточний 90,0/480 

89 пр. Соборний Поточний 80,0/160 

90 вул. Гончара Поточний 120,0/80 

91 вул. Бурачека Поточний 60,0/80 

92 вул. Малишка Поточний 80,0/100 

93 вул. Сагайдачного Поточний 75,0/90 

94 вул. Довженка Поточний 90,0/100 

95 вул. Дорошенка Поточний 90,0/100 

96 вул. Бугська Поточний 80,0/80 

97 вул. Лесі Українки Поточний 120,0/260 

98 вул. Кириченко Віри Поточний 40,0/80 

99 вул. Набережна Поточний 80,0/80 

100 вул. Пилипа Орлика Поточний 90,0/100 

101 вул. Мазура Василя Поточний 49,0/60 

102 пр. Зарічний Поточний 65,0/100 

103 пр. Б.Хмельницького Поточний 65,0/100 

104 вул. Ламана Поточний 80,0/120 

105 вул. Печенюка Поточний 58,0/85 

106  вул. Олега Ольжича Поточний 110,0/400 

Послуги з експлуатаційного утримання доріг (грейдерування) 500,0 

Послуги по зимовому утриманню доріг (навантаження, розвантаження 

та посипання протиожеледного матеріалу, снігоочищення) 

580,0 

Всього по поточному ремонту: 9342,7 



Додаток 2 

Перелік пріоритетних першочергових інвестиційних проєктів,  

що мають вагоме значення для розвитку Летичівської селищної  територіальної громади у 2025 році 
 

№  

з/п 
Найменування проєкту  

Період 

реалізації, 

роки 

Результативність 

реалізації проєкту 

 

Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 

Зведена 

кошторисна 

вартість 

Вартість проектно-

кошторисної документації 

Обсяг 

фінансування 

робіт у 2025 р. 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Розвиток ЦНАП 

1 

Реалізація проєкту «Придбання обладнання 

для належного забезпечення Центру надання 

адміністративних послуг Летичівської 

селищної ради», в т.ч. закупівля та 

встановлення робочої станції для оформлення 

та видачі документів, що підтверджують 

громадянство України, посвідчення особи чи 

її спеціальний статус, з комплектом 

обладнання для зняття біометричних даних 

(параметрів) особи 

2025 

Розширення 

переліку 

адміністративних 

послуг, що 

надається ЦНАП 

Летичівської ТГ та 

створення зручних, 

комфортних умов 

для їх отримання 

  930,0 

Всього по галузі   930,0 

ІІ. Охорона здоров’я 

Первинна медицина 

2 Придбання флюоромобіля 2025 

Забезпечення 

якісних медичних 

послуг населенню 

  2000,0 

Всього по первинній медицині   2000,0 

Вторинна медицина 

3 

Проведення ремонту та часткової заміни  

секторів опалення стаціонарного корпусу та 

каналізації   

2025 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази, 

  200,0 



4 
Закупівля  операційного (ортопедичного) 

столу 
2025 

стану приміщень 

медичного закладу 

та якості  надання 

належних 

медичних послуг 

пацієнтам 

  

565,0 

(200,0 тис.грн – 

Летичівська с/р, 

200,0 тис.грн. – 

кошти НСЗУ, 

165,0 тис.грн. 

Меджибізька с/р) 

5 Закупівля рентгенівського обладнання С-Дуга 2025   

2000,0  

(1000,0 тис.грн. – 

кошти НСЗУ, 

750,0 тис.грн.-

Летичівська с/р, 

250,0 тис.грн. – 

Меджибізька с/р) 

6 
Придбання медикаментів, перев’язувальних 

матеріалів та лікарських засобів  (реактивів) 
2025   

1500,0 

(1000,0 тис.грн. -

Летичівська с/р., 

500,0 тис.грн. -

Меджибізька с/р) 

7 

Придбання портативної цифрової 

ультразвукової система з кольоровим 

допплером CTS 8800 

2025   1000,0 

Всього по вторинній медицині   5265,0 

Всього по галузі   7265,0 

III. Освіта 

 Летичівський  ліцей № 1      

8 

Капітальний ремонт захисної споруди 

цивільного захисту (цивільної оборони) 

протирадіаційне укриття №85548 за адресою: 

Хмельницька область, Хмельницький район, 

смт. Летичів, пров. Шкільний, 5 

2025 

Проведення 

капітального 

ремонту укриття  

для  улаштування 

системи опалення 

та вентиляції 

8909,74  8802,11 



9 

Монтаж   пожежної сигналізації  та оповіщення 

про пожежу в  приміщенні  навчального  корпусу 

№1 Летичівського ліцею №1 Летичівської 

селищної ради Хмельницького  району, 

Хмельницької області, смт.Летичів провулок 

Шкільний 5   

2025 

Забезпечення 

протипожежної 

охорони закладу 

освіти  

809,072  809,072 

10 

Монтаж зовнішнього блискавкозахисту в 

приміщеннях навчального корпусу 

№1,№2,№3,№4,котельні,гаражу 

Летичівського ліцею №1 Летичівської селищної 

ради Хмельницького  району, Хмельницької 

області, смт.Летичів провулок Шкільний 5 

2025 

Забезпечення 

протипожежної 

охорони закладу 

освіти  

867,15  465,65 

11 

Поточний ремонт приміщення 2-го поверху 

корпусу №3 та щення 3-го поверху корпусу №1  

Летичівського ліцею №1 за адресою: 

Хмельницька область, Хмельницький район, 

смт. Летичів, пров. Шкільний, 5 

2025 

Створення 

сприятливих 

комфортних умов 

для перебування у 

закладі кожної 

дитини 

599,0 - 599,0 

12 

Капітальний ремонт котельні (заміна котлів) 

Летичівського ліцею №1 за адресою: 

Хмельницька область, Хмельницький район, 

смт. Летичів, пров. Шкільний, 5 

Виготовлення проектно-кошторисної 

документації. 

2025 

Забезпечення 
функціонування 
закладу освіти в 
опалювальний 

сезон 

1700,0  

 

 

1500 

 

200,0 

 Летичівський  ліцей № 2      

13 
Облаштування спортивного майданчика зі 

штучним покриттям 
2025  2510,0 10,0 2500,0 

14 
Завершення комплексу робіт з облаштування 

пожежної сигналізації 
2025  100,0  100,0 

15 Реконструкція  приміщень будівлі їдальні 2025  577,3  577,3 

16 
Придбання комп’ютерної техніки в кабінет 

інформатики  
2025  300,0  300,0 

17 Придбання твердопаливного котла 2025  500,0  500,0 



 Летичівський  ліцей №3      

18 
Роботи по підведенню інтернету та придбання 

комплектуючих 
2025 

Забезпечення 

потреби учасників 

освітнього процесу 

високоясним 

доступом до 

мережі Інтернет 

        300,0  300,0 

19 
Поточний ремонт душової харчоблоку і 

туалетної кімнати 
2025 

Покращення 

матеріально-

технічної бази 

400,0  400,0 

 Сусловецький ліцей      

20 
Роботи по підведенню інтернету та придбання 

комплектуючих 
2025  

Забезпечення 

потреби учасників 

освітнього процесу 

високоясним 

доступом до 

мережі Інтернет 

150 ,0  150,0  

 Летичівський ЦРД «Калинонька»      

21 

Капітальний ремонт двоповерхової будівлі 

закладу дошкільної освіти центру розвитку 

дитини «Калинонька» 

2025 

Створення 

сприятливих 

комфортних умов 

для перебування у 

закладі кожної 

дитини. 

8500,0   8500,0 

22 

Проведення коригування проєктно-кошторисної 

документації «Капітальний ремонт 

двоповерхової будівлі ЗДО центру розвитку  

дитини «Калинонька» по вул. Героїв Крут, буд. 

5 в смт. Летичів, Хмельницького району, 

Хмельницької області (коригування)»  

2025  

Впорядкування 

проектно-

кошторисної 

документації 

 20 20,0 

23 

Проведення експертизи проєктно-кошторисної 

документації «Капітальний ремонт 

двоповерхової будівлі ЗДО центру розвитку  

2025 

Впорядкування 

проектно-

кошторисної 

 43 20,0 



дитини «Калинонька» по вул. Героїв Крут, буд. 

5 в смт. Летичів, Хмельницького району, 

Хмельницької області (коригування) 

документації 

24 

 Реконструкція протирадіаційного укриття 

№85538 в Летичівському закладі дошкільної 

освіти центру розвитку дитини " Калинонька" за 

адресою: Україна, Хмельницька область, 

Хмельницький район, Летичівська 

територіальна громада, смт Летичів, вул. Героїв 

Крут,5 

2025 

Забезпечення 

належних та 

комфортних умов 

укриття 

в ПРУ 

на випадок 

надзвичайних 

ситуацій 

15672,08  15672,08 

25 

Капітальний ремонт частини будівлі корпусу 

№2  Летичівського ЗДО ЦРД «Калинонька» 

Спортивно-сенсорної зали 

2025 

Сприяння 

повноцінному 

фізичному 

розвитку 

вихованців ЗДО 

600  600 

 
Господарська група відділу освіти, молоді та 

спорту Летичівської селищної ради 
     

26 Капітальний ремонт шкільного автобуса  2025 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази 

500  500 

27 

Придбання шкільного автобуса на умовах 

співфінансування  державного та місцевого 

бюджетів  

2025 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази 

3500  1800 

Всього по галузі 46344,342 73 44315,212 

ІV. Фізична культура і спорт 

 
Летичівська дитячо-юнацька спортивна 

школа 
     

28 

Створення та облаштування адаптивного 

спортивного клубу на базі Летичівської дитячо-

юнацької спортивної школи, та ремонт 

санітарної кімнати з інклюзивним доступом 

2024 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази 

  1000,0 

Всього по галузі   1000,0 



V. Культура та туризм 

29 

Нове будівництво опалювального пункту та 

капітальний ремонт системи опалення 

приміщення Летичівської дитячої школи 

мистецтв Летичівської селищної ради 

(встановлення модульної котельні) 

2025    100,0   

30 
Поточний ремонт КУ «Летичівський будинок 

культури» (заміна вхідних дверей) 
2025   70,0  

31 
Поточний ремонт Летичівської бібліотеки для 

дітей (ремонт опалювальних печей) 
2025    140,0  

32 
Поточний ремонт Летичівської публічної 

бібліотеки (ремонт опалювальних печей) 
2025    195,0  

33 
Поточний ремонт Вербецької сільської 

бібліотеки (заміна вікон) 
2025   200,0  

34 
Поточний ремонт Сусловецького сільського 

клубу (ремонт підлоги та стелі) 
2025   200,0  

Всього по галузі  905,0  

VI. Житлово-комунальне господарство 

35 

 

 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.. Печенюка в 

с.Грушківці, Летичівського району, 

Хмельницької області. 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

141,254   141,254  

36 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.Голубнича, 

вул.Ламана в с.Грушківці, Летичівського 

району, Хмельницької області. 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

112,825   112,825  

37 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.. Садова, вул. 

Набережна в с.Сахни, Летичівського району, 

Хмельницької області. 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

228,702   228,702  

38 
Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.. Центральна, 

2025 Мережа 

вуличного 

148,250   148,250  



вул.. Молодіжна в с. Сахни, Летичівського 

району, Хмельницької області. 

освітлення 

39 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул. Молодіжна, вул. 

Центральна в с. Терлівка, Летичівського 

району, Хмельницької області. 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

218,152   218,152  

 

 

40 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.. Печенюка в с. 

Терлівка, Летичівського району, 

Хмельницької області. 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

110,371   110,371  

41 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації «Реконструкція лінії 

електропередач для вуличного освітлення  по 

вул. Центральній та вул. Садовій в с. Снітівка, 

Хмельницької області» 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

 20,0 20,0 

42 

Реконструкція лінії електропередач для 

вуличного освітлення  по вул.. Центральній та 

вул.. Садовій в с. Снітівка, Хмельницької 

області 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

120,0  120,0  

 

43 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул.. 

Кармалюка (від ДНЗ № 3 до ул.. Гончара) 

2025  Мережа 

вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

44 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул.. 

Кармалюка (від Щедрівської ГЕС до вул.. 

Бугська) 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення 

35,0  

 

 35,0  

 

45 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.Гончара, 

смтЛетичів 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

35,0  

 

 35,0  

 

46 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по пров. Вишневому в 

смт Летичів 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

49,0   49,0  



47 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення  по вул.. Польовій та 

частині вул.Центральної в с.Суслівці 

Хмельницького району 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 

 49,0  

 

 

48 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул. 

Набережна в с. Горбасів, Хмельницького 

району  

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

49 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по пров. Садовий  в с. 

Рудня, Хмельницького району 

2025 Мережа 

вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

50 

Розроблення Схеми організації дорожнього 

руху на перехресті вулиць Кармалюка, Героїв 

Крут, Свободи в селищі Летичів 

Хмельницького району Хмельницької області 

2025 Забезпечення 

безпеки руху 

транспортних 

засобів 

 49,9 49,9 

Всього по галузі 1394,554 69,9 1464,454 

VII. Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт 

51 

Проведення коригування проектно-
кошторисної документації по проєкту 
«Реконструкція очисних споруд смт. Летичів 
Хмельницького району Хмельницької області 
(коригування)» 

2025 

Покращення 

екологічної 

ситуації на 

території громади 

 650,0 650,0 

52 

Проведення експертизи проектно-

кошторисної документації по проєкту 

«Реконструкція очисних споруд смт. Летичів 

Хмельницької області (коригування)» 

2025  49,0 49,0 

53 

Проведення коригування проектно-

кошторисної документації по проекту «Нове 

будівництво «Мережі водопостачання по 

вул.Молодіжна, вул.Центральна в с.Ялинівка, 

Хмельницького району, Хмельницької 

області» 

2025 Поліпшення 

забезпечення 

жителів громади 

питною водою 

 40,0 40,0 

54  Проведення експертизи проектно- 2025  10,0 10,0 



кошторисної документації по проєкту «Нове 

будівництво «Мережі водопостачання по 

вул.Молодіжна, вул.Центральна в с.Ялинівка, 

Хмельницького району, Хмельницької 

області» 

55 

Проведення коригування проектно-

кошторисної документації по проекту «Нове 

будівництво зовнішніх мереж питного 

водопроводу с.Бохни Хмельницького району 

Хмельницької області» 

2025 

Поліпшення 

забезпечення 

жителів громади 

питною водою 

 100,0 100,0 

56 

Проведення експертизи проектно-

кошторисної документації по проекту «Нове 

будівництво зовнішніх мереж питного 

водопроводу с.Бохни Хмельницького району 

Хмельницької області» 

2025  40,0 40,0 

57 

Нове будівництво зовнішніх мереж питного 

водопроводу с.Бохни Хмельницького району 

Хмельницької області (коригування) 

2025 7500,0 140,0 7360 

58 

Нове будівництво зовнішніх мереж питного 

водопроводу с.Новокостянтинів 

Хмельницького району Хмельницької області 

2025 Поліпшення 

забезпечення 

жителів громади 

питною водою 

 50,0 50,0 

Всього по галузі 7500,0 1079,0 8299,0 

Разом по програмі 55238,896 2126,9 63273,666 

 

 

 

 


